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20218t wHISIH NS0&N SZHE2X FH0il4)

cel: @

=g &

= g83 HISS2 [W=RHHMA| 21.2xt%8 | 21.1XFF s T4l = g83 HISE3 [W=HHMA| 21.2Xt%8 | 21.1XFF s2 T4l
s=3+¢ 28,903,674 401,000 0 29,304,674 29,739,914 435,240 43.92%| 2 %= 18,018,446| 9,587,023 0| 27,605,470 22,738,499| 4,866,970 41.38%
sSE3+¢ 28,903,674 0 0f 28,903,674 29,378,914 475,240 43.32% nAL 12,855,261 5,898,502 0 18,753,762| 15,069,943| 3,683,820 28.11%
=2+ 0 401,000 0 401,000 361,000 40,000 0.60% A2 5,163,185 3,688,522 0of 8,851,707 7,668,556 1,183,151 13.27%)
YA+ 0 16,968,089 1| 16,968,088 17,028,086 159,998 25.43%( 2l 2l 5,477,992 3,148,455 0f 8,626,447 6,961,530 1,664,917 12.93%
Ha3+g 0 3 1 2 2 0 0.00% Al&2eltl 3,302,133 1,387,500 0f 4,689,633 3,100,078 1,589,555 7.03%
E3+g 0 220,004 0 220,004 280,002 59,998 0.33%) 2eteteldl 1,292,729 366,000 0 1,658,729 1,780,429 121,700 2.49%
= S= ] 0 16,673,081 0f 16,673,081 16,673,081 0 24.99% 24l 883, 130 1,394,955 0 2,278,085 2,081,023 197,062 3.41%
AtStE SIS NI QALY S 0 75,001 0 75,001 75,001 0 0. 11%| A RSt 5,253,970| 17,154,203 0] 22,408,173 22,408,173 0 33.58%)
nsU= 0| 4,776,360 0f 4,776,360 4,521,943 254,417 7.15% o 92,000 1 0 92,001 92,001 0 0.14%
YA ==E+Y 0 350,000 0 350,000 350,000 0 0.52% St A 5,161,970 16,804,202 0f 21,966,172 21,966,172 0 32.92%
SRS 0 574,668 0 574,668 544,668 30,000 0.86% A AlZell 0 350,000 0 350,000 350,000 0 0.52%
Bt SR+ 0 3,851,692 0 3,851,692 3,627,275 224,417 5.77%| W= 2 160,000 1 0 160,001 160,001 0 0.24%
s+ 69,757 1,126,001 0 1,195,758 1,131,233 64,525 1.79% JlBtnsAHI2 160,000 1 0 160,001 160,001 0 0.24%
G20l Xt==< 36,000 807,000 0 843,000 843,000 0 1.26%| 8 &3 1 1 1 1 1 0 0.00%
JlEtns 2+ 33,757 319,001 0 352,758 288,233 64,525 0.53% HE3 1 0 1 0 0 0 0.00%
SAAIEHRF &= 0f 12,010,679 0 12,010,679 9,252,207| 2,758,472 18.00% AR TS NI|HEES 0 1 0 1 1 0 0.00%
SRt 0 4 0 4 4 0 0.00%( 0l BIHI 200,000 237,529 0 437,529 437,529 0 0.66%
JIEFRF &= 0 2,003 0 2,003 2,003 0 0.00%) oil8l Bl 200,000 237,529 0 437,529 437,529 0 0.66%
gop|seEsY 0f 12,008,672 0f 12,008,672 9,250,200 2,758,472 18.00%| S Xt LD EFXHA X & 0 1,125,304 0 1,125,304 1,183,304 58,000 1.68%
DEXFAOH 2t =S 4,302 13 0 4,315 4,315 0 0.01% SRR E 0 4 0 4 4 0 0.00%
SEDFT A2 4,302 1 0 4,313 4,313 0 0.01% JIEFRHAR & 0 2,001 0 2,001 2,001 0 0.00%
SELIT A2 0 2 0 2 2 0 0.00% LoPDI=HE 0 1,123,299 0 1,123,299 1,181,299 58,000 1.68%
DIASEDI0IE X2 1,187,425 1,277,537 0f 2,464,963 2,464,963 0 3.69%| D XML X = 354,749| 4,652,162 0f 5,006,912| 8,898,623 3,891,712 7.50%
OIAFEEDI01E X2 1,187,425 1,277,537 0f 2,464,963 2,464,963 0 3.69% SREDITMHLR = 354,749| 4,652,160 0f 5,006,910| 8,898,621 3,891,712 7.50%
0 0 0 0 0 SEDFHTFSH 0 2 0 2 2 0 0.00%
0 0 0 0 0 ESE DRSS 0 1 0 1 1 0 0.00%
0 0 0 0 0 PPN ReIE=Eas 0 1 0 1 1 0 0.00%
0 0 0 0 0 PXPIVUE-PNE=) 700,000 655,000 0 1,355,000 1,355,000 0 2.03%
0 0 0 0 0 PPIUE=PNE= 700,000 655,000 0 1,355,000 1,355,000 0 2.03%
A==2dSA 30,165,159 36,559,679 1| 66,724,837 64,142,661 2,582,176 100.00%| X2 X &S H 30,165,159 36,559,679 1| 66,724,837 64,142,661 2,582,176 100.00%
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2021etA & wH|IS|H 2X F=Z0W A XS0 AHA
11249 SRR
in; = e e
- S - s=3 Hs=3 TESTTD BTN Il Pl = 2
5100 SE2=+¢ 28,903,674 401,000 29,304,674 29,739,914 A435,240
5110 SE32+¢ 28,903,674 28,903,674 29,378,914 NA475,240
5111 &8sz 450,462 450,462 450,462
5113 &84xga 28,453,212 28,453,212 28,928,452 AA475,240
5120 =& +¢ 401,000 401,000 361,000 40,000
5121 S22 401,000 401,000 361,000 40,000
5200 MLI |24 16,968,089 1 16,968,088 17,028,086 A59,998
5210 d=4¢ 3 1 2 2
5211 J&H&EY2 1 1 1
5212 MEECEED 1 1 1
5018 S=251Fe2 1 1
5220 J|122+¢ 220,004 220,004 280,002 A59,998
5221 B2 = 170,002 170,002 150,001 20,001
5222 XN&EJIR= 50,002 50,002 130,001 AT79,999
5230 21 EX=4¢ 16,673,081 16,673,081 16,673,081
5231 WS 16,500,081 16,500,081 16,500,081
5232 JIEI=21D XS 110,000 110,000 110,000
5233 Xl XFX A 63,000 63,000 63,000
5240 stetEa St I|gEAS 75,001 75,001 75,001
5241 ststgEEa oMy Z 75,000 75,000 75,000
5242 stuJ|gE = 1 1 1
5300 U= 4,776,360 4,776,360 4,521,943 254,417
5310 A== 350,000 350,000 350,000
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oh

2021etA & wH|IS|H 2X F=Z0W A XS0 AHA
11249 SRR
in; = e e
- S - s=3 Hs=3 TESTTD BTN Il Pl = 2
5312 =& 350,000 350,000 350,000
5320 SYANE= 4+ 574,668 574,668 544,668 30,000
5321 &9 & 13,500 13,500 13,500
5322 sz AIE= 561,168 561,168 531,168 30,000
5330 JIEtNEEU =2 3,851,692 3,851,692 3,627,275 224,417
5339 JIEtNEEH4 3,851,692 3,851,692 3,627,275 224,417
5400 N=2|4¢l 69,757 1,126,001 1,195,758 1,131,233 64,525
5410 Ol=20| Xt 36,000 807,000 843,000 843,000
5411 O30l At 36,000 807,000 843,000 843,000
5420 JIEtW =24 33,757 319,001 352,758 288,233 64,525
5421 &=+ 33,757 319,001 352,758 288,233 64,525
1200 S XQFI|EFAFAF=RS 12,010,679 12,010,679 9,252,207 2,758,472
1220 S XFAFAF=R! 4 4 4
1221 EXNRIOISHM2Z 1 1 1
1224 St J| S E XA 2 1 1 1
1229 J|EtE X AHaF= 2 2 2
1240 JIEFAFAFE=S 2,003 2,003 2,003
1242 AXNE2S=23 =+ 2 2 2
1249 J|EFXRFARS=Q] 2,001 2,001 2,001
1260 22)|=22&+ 12,008,672 12,008,672 9,250,200 2,758,472
1263 L2AHFIIZC=E 4,250,000 4,250,000 7,990,000 A3,740,000
1264 L2FSHI|ZC=E 70,200 70,200 70,200
1266 LAETSHI|ZE 7,688,472 7,688,472 1,190,000 6,498,472

7/65




oh

2021etA & wH|IS|H 2X F=Z0W A XS0 AHA
| xEay ciol: mie
- & S = - s=3 Hs=3 TESTTD BTN Il Pl = 2
1300 DEXHAOH 2 4=l 4,302 13 4,315 4,315
1310 RE DA XA 4,302 11 4,313 4,313
1311 EXI0H2CH 2 2 2
1312 A= 002 1 1 2 2
1313 *==0=2U 1 1 1
1314 DI H | 2002 CH 1,500 2 1,502 1,502
1315 &DIHIS0H2H 500 3 503 503
1316 X280 2,300 1 2,301 2,301
1317 =X 0H=2HCH 1 1 1
1318 R=012 1 1 1
1320 28 DE LI 2] 2 2 2
1321 B TE AN TH 2 > 2
gt A 28,977,733 35,282,142 1 64,259,874 61,677,698 2,582,176
OIAFEAED|0IE A2 1,187,425 1,277,537 2,464,963 2,464,963
1100 (DI=R)SS XA 11,310,840 2,129,398 13,440,238 13,440,238
1110 QIR)8sX23 10,121,676 1,815,943 11,937,619 11,937,619
1120 (DI=)JIEIS S KHA 1,189, 164 313,455 1,502,619 1,502,619
2100 #s=2Me2 10,123,415 851,861 10,975,275 10,975,275
2120 (Q1=)M =2 293,110 83,650 376,761 376,761
2130 DIx)Ed2=2 9,800,375 515,353 10,315,728 10,315,728
2140 (DI=)JIEIESEM 29,929 252,857 282,787 282,787
A== 0l &S H| 30, 165, 159 36,559,679 1 66,724,837 64,142,661 2,582,176

8/65




oh

2021etA & wH|IS|H 2X F=Z0W A XS0 AHA
2 NEXE ciol: mie
- & S = - s=3 Hs=3 TESTTD BTN Il Pl = 2
4100 B 18,018,446 9,587,023 27,605,470 22,738,499 4,866,970
4110 DIE% 12,855,261 5,898,502 18,753,762 15,069,943 3,683,820
4111 D=0 9,959,814 4,152,426 14,112,240 10,579,241 3,532,999
4112 DIAAMNH2 58,686 25,000 83,686 83,686
4113 NS4 1,280,860 12,000 1,292,860 1,300,860 A8,000
4114 NIAYPILES 42,910 1,243,250 1,286,161 1,279,785 6,376
4115 Al2t22l2 1,480,090 5,040 1,485,130 1,485,130
4116 S€2d2= 15,900 455,745 471,645 319,200 152,445
4117 NJERZ 17,001 5,040 22,041 22,041
4120 HNJ_A B 5,163, 185 3,688,522 8,851,707 7,668,556 1,183, 151
4121 M330 4,386,863 2,947,791 7,334,654 6,266,740 1,067,915
4122 MNAAMNHS 13,251 36,700 49,951 49,951
4123 MNAAELG 388,890 28,500 417,390 422,040 N4 650
4124 NABPERE S 224,180 526,782 750,962 631,076 119,886
4127 MNJAEIXNZ 150,001 148,749 298,750 298,750
4200 22|24 | 5,477,992 3,148,455 8,626,447 6,961,530 1,664,917
4210 Al&22ldl 3,302, 133 1,387,500 4,689,633 3,100,078 1,589,555
4211 A=222/H| 735,112 1,270,000 2,005,112 401,200 1,603,912
4212 Z&dl2telt] 669,797 669,797 674,797 A5,000
4213 ZZ22|t] 2,000 2,000 2,000
4215 AN&EEAH| 1,491,300 1,491,300 1,491,300
4216 B8 = 33,444 13,300 46,744 51,100 N4, 356
4217 elAd Xt = 200, 181 4,200 204,381 204,381
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oh

2021etA & wH|IS|H 2X F=Z0W A XS0 AHA
2 NEXE SRR
in; = e e
- S - s=3 Hs=3 TESTTD BTN Il Pl = 2
4219 JIEFAIE 22| ] 170,300 100,000 270,300 275,300 A5,000
4220 LBr2tely| 1,292,729 366,000 1,658,729 1,780,429 A 121,700
4221 (4Hl W EH| 67,600 10,000 77,600 77,600
4222 X XY 30,000 3,200 33,200 33,200
4223 A2 FH| 141,200 89,120 230,320 230,320
4224 QM &= EHy| 27,700 5,000 32,700 30,700 2,000
4225 HEHH| 203,000 203,000 253,000 A50,000
4226 MI|E=E2 490,000 146,640 636,640 726,640 A 90,000
4227 S4iH| 110,967 7,720 118,687 106,687 12,000
4228 LAEN=31U42 140,456 95,000 235,456 235,456
4229 X2+ 2 81,806 9,320 91,126 86,826 4,300
4230 22| 883, 130 1,394,955 2,278,085 2,081,023 197,062
4231 Scl=MH]| 117,500 57,200 174,700 174,700
4232 W =E=dt| 25,110 7,000 32,110 32,110
4233 LdEtEAH| 73,780 87,000 160,780 136, 180 24,600
4234 J|2E HRF=EH| 8,999 8,999 8,999
4236 J|EtH R =&Y 1 1 1
4237 =2H| 433,800 11,000 444,800 454,100 A9,300
4238 3| 2|H| 57,950 7,440 65,390 64,290 1,100
4239 EAtHI 73,000 73,000 73,000
4241 J|IEtS2HH| 92,990 1,225,315 1,318,305 1,137,643 180,662
4300 A& AHZE | 5,253,970 17,154,203 22,408,173 22,408,173
4310 7| 92,000 1 92,001 92,001

10/65




oh

= = = a
2021t = WHISIAH 2XF F=Z0AF XS0 &HA
INE=INE= col : me
&+ 5 202183 & 202183 &
= —— e § =R = = = = 2k
- - = s=2 HS== LH 224 2H I A e e = 2
4311 o132y 92,000 i 92,001 92,001
4320 BHAZH| 5,161,970 16,804,202 21,966, 172 21,966,172
4321 MQIEE2 16,650,001 16,650,001 16,650,001
4322 DUEE2 4,099,200 80,200 4,179,400 4,179,400
4323 AlBASH| 559,170 i 559,171 559, 171
4325 MK | 503,600 7,000 510,600 510,600
4329 J|EtErAI Y| 67,000 67,000 67,000
4330 AIZ2IH| 350,000 350,000 350,000
4331 QAT 95,000 95,000 100,000 A5,000
4332 2AIZH| 255,000 255,000 250,000 5,000
4400 DEAHIE 160,000 i 160,001 160,001
4420 JIEI D2 QIHIE 160,000 i 160,001 160,001
4421 Zaal 160,000 i 160,001 160,001
4500 ME2 i i 1 1
4510 ME2 i
4519 HIS=23HNE2 1
4540 AEIEIBCIUSI D) HNED i i 1
4542 B DI|QEED i i 1
4600 ClHIL] 200,000 237,529 437,529 437,529
4610 Ot bl 200,000 237,529 437,529 437,529
4611 OllHILl 200,000 237,529 437,529 437,529
1200 XL IIEIK A = 1,125,304 1,125,304 1,183,304 A58,000
1220 EXXHAIK S 4 4 4
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oh

2021etA & wH|IS|H 2X F=Z0W A XS0 AHA
2 NEXE SRR
in; = e e
- S - s=3 Hs=3 TESTTD BTN Il Pl = 2
1221 EXNFIISHMNL T 1 1 1
1224 S WIJIHEXXNS 1 1 1
1229 JIEFE X XAXI S 2 2 2
1240 DJ|EFAHAHK & 2,001 2,001 2,001
1242 AXNES2XS 1 1 1
1249 DJ|ELXALK] &= 2,000 2,000 2,000
1260 &oD|=2&8e 1,123,299 1,123,299 1,181,299 A58,000
1263 LoAAHAFII2HE 797,298 797,298 647,299 149,999
1264 LoIFEI|I2HE 26,000 26,000 24,000 2,000
1266 LoASH=SHIIZHE 300,001 300,001 510,000 A209,999
1300 DE AN XIS 354,749 4,652,162 5,006,912 8,898,623 A3,891,712
1310 RFENF ML K= 354,749 4,652,160 5,006,910 8,898,621 N3,891,712
1311 EXI0H B 3,000,001 3,000,001 3,000,001
1312 A=01L bl 1 1 1
1313 #==01 Yl 1 1 1
1314 DI H 217200 & Bl 90,000 448,941 538,941 210,741 328,200
1315 & D8I S0H Y] 69,600 73,001 142,601 119,101 23,500
1316 XS0 Y] 1 1 2 2
1317 =X H| 172,060 172,060 172,060
1319 A&EIHAHA 23,088 1,130,214 1,153,303 5,396,714 N4,243,412
1320 2 DA XA S| 2 2 2
1321 2 DA XAF SH| 2 2 2
2200 DH R AHE 1 1 1
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C

20218t

"

T WHISA 2xF =F 0l

& A= 0l &AL

2 NEXE ciol: mie
in; = e e
- S - s=3 Hs=3 TESTTD BTN Il Pl = 2

2210 &J|IX S48 1 1 1
2211 AJIX =45 1 1 1

&t Hl 29,465,159 35,904,679 65,369,837 62,787,661 2,582,176
X018 X2 700,000 655,000 1,355,000 1,355,000
1100 (O1)sS XAt 13,600,000 1,816,000 15,416,000 15,416,000
1110 QOI) sk 12,600,000 1,554,000 14,154,000 14,154,000
1120 (DIL)DIEIS S RHA 1,000,000 262,000 1,262,000 1,262,000
2100 RS2 HAE 12,900,000 1,161,000 14,061,000 14,061,000
2120 (1) == 300,000 216,000 516,000 516,000
2130 (1) == 12,500,000 800,000 13,300,000 13,300,000
2140 (D1L)IIEIRSEM 100,000 145,000 245,000 245,000

A= X &0l &S H| 30, 165, 159 36,559,679 66,724,837 64,142,661 2,582,176

13/65




| Al 2Kt

110y
M
Ul0

A
)

2021t

ol



20218t SE33AH NS0etH SZHE2X FZ0&H)

= &

s 21.2x%F3 | 21. 1453 s -4 ns 21.2% =& | 21. 1XFE s TdH|
sSE=+Y 28,903,674] 29,378,914 N4T75,240 95.82%( 2 =+ 18,018,446| 18,696,806 A\678,359 59.74%
sSE=+¢Y 28,903,674 29,378,914 A475,240 95.82% nAL 12,855,261| 13,533,386 A678,125 42.62%
WL+ 69,757 64,233 5,524 0.23% HNEE 5,163,185 5,163,420 A234 17.12%
Ol =0l Xk==¢ 36,000 36,000 0 0.12%|2tcl2Z bl 5,477,992 5,249,437 228,555 18.17%
JIEtE2+=g 33,757 28,233 5,524 0.11% Al 2teltl 3,302,133 2,982,578 319,555 10.95%
DE A 2E = 4,302 4,302 0 0.01% otztel ] 1,292,729 1,414,429 121,700 4.29%
SEOE A2 =Y 4,302 4,302 0 0.01% =3l 883,130 852,430 30,700 2.93%
OIAFE & D01 X2 1,187,425 1,187,425 0 3.94%(A st B 5,253,970 5,253,970 0 17.41%
OIALEEDI01 X2 1,187,425 1,187,425 0 3.94% & 52| 92,000 92,000 0 0.30%
0 0 St 5,161,970 5,161,970 0 17.11%
0 0 WELHE 160,000 160,000 0 0.53%
0 0 JIEtN=2HIE 160,000 160,000 0 0.53%
0 0 dES 1 1 0 0.00%
0 0 dE= 1 1 0 0.00%
0 0 ([N aTla] 200,000 200,000 0 0.66%
0 0 oligl gl 200,000 200,000 0 0.66%
0 0 MESPAFII RPN 354,749 374,661 A19,912 1.18%
0 0 SENI TR = 354,749 374,661 A19,912 1.18%
0 0 01 = 700,000 700,000 0 2.32%
0 0 AI01E = 700,000 700,000 0 2.32%
==L S 30,165,159 30,634,874 A469,716 100.00%| A= X ESAH 30,165,159| 30,634,874 N469,716 100.00%
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20218t9 . SES3A 2A FEHUA X0 &M

o9 @
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
- = 2xEZ 1222 o
28,903,674] 20,378,914 A475,240
' 28,903,674] 20,378,914 A475,240
stoioista 450,462 450,462

st LRI 211,951 24%233,400= 455,363,400

S B4 3H:350H%233,400& = 81,690,000

(RzA)Ysa 2 86,591,400

(& ) 450,462,000
28.453.212| 28,928,452 A475,240

AZ1E:193% 2,040,000 *28tJ|= 787,440,000

B &:204H+2,318,000&*25t)|= 945,744,000

CE:223Y+2,510,000&+251)|=

1,119,460,000

DIE:97Y#2,533,000&%258)|= 491,402,000
EDE:602+2,542,000&4+258)|= 305,040,000
FOE:6128%2,551,000&%25810|= 311,222,000
GO&:678%2,675,000& 25! )|= 358,450,000

HIE:322%+2,748,000& %258 0|=
11E:1,139¥%2,796,000& x23! )| =
JO&E:155%%2,804,000& 28| =
KO E:2002+2,810,000& %25 )|=
LO&:225%+2,824,000& #2581 )|=
MO &E:7702%2,827,000& %25t )| =
NI &:375%%2,834,500& x25 )| =
00 &:295%%2,838,000& 25t )|=
P1E:90% 2,844,000 «28 )| =

QO &:405%%2,863,000& 25t |=

1,769,712,000
6,369,288,000

869,240,000
1,124,000,000
1,270,800,000
4,353,580,000
2,125,875,000
1,674,420,000

511,920,000
2,319,030,000

ROE:608+2,945,000& 28| = 353,400,000
S1E:515%+3,285,5600& #2581 J|= 3,384,065,000
TOE:100#2,967,000& %25 )|= 593,400,000
HESED| =8 =:50,000,0008 *23]= 100,000,000
(1XMFF)S53 2 -2,199,036,000
(AXRFZ)HNES| 225 2N -10,000,000
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20218t9 . SES3A 2A FEHUA X0 &M

o9 @
+ = 20218t | 20218HHE = o 8Os
= o = 2xEZ 1222 o
exzA)S=2 2o 475,239,560
(& ) 28,453,212,440
69,757 64,233 5,524
5410 01201 X4+l 36,000 36,000
5411 OIZ0IX 36,000 36,000
0ol 201kt 0l 201X+:9,000,000&*420|= 36,000,000
(& ) 36,000,000
5420 J|EID Q42 33,757 28,233 5,524
5421 ®aQ 33,757 28,233 5,524
FS el &2:10,000&*23|= 20,000
(1R2A)Z4+Y S 28,213,050
eREA)Z4Y S 5,523,965
(& ) 33,757,015
1300 D= X+ ALOH 4,302 4,302
1310 SEDIRAHZ Y 4,302 4,302
1312 A2 0424 0H 1 1
A=S0H2 EXI2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1314 2121204240 1,500 1,500
BB BIEY B 91371 70424 TH:1,500,0002 1 = 1,500,000
(& ) 1,500,000
1315 EIIHIZ 042 CH 500 500
D8I S0H2H &8I S 012 TH:500,000& 1= 500,000
(& ) 500,000
1316 XS ER0H20H 2,300 2,300
X280 20 EXI2:1,000&*1= 1,000
(RHED)ITLUIN2N 5 2,299,000
(& ) 2,300,000
1317 SHON2¢CH 1 1
& A OH2HTH EXI2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
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T SE33A 2i FE0& XS0 &tA

[P o9 @E
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = 2XEHY BT
s 28,977,733| 29,447,449 A469,716
DAL EII01 B X2 1,187,425 1,187,425
11,310,840 11,310,840
1110 OIZ)RET 10,121,676| 10,121,676
= FSX=3:12,600,000,000& *1= 12,600,000,000
(1H=2)RSH2 2o -2,478,324,129
(& ) 10,121,675,871
1120 OIZ)IIEFS S X4 1,189, 164 1,189, 164
JIEtR S XH& JIEt2 S XH4H1,000,000,0003 *1= 1,000,000,000
(IHEFDIEISTA 5 189,164,357
(& ) 1,189,164,357
10,123,415 10,123,415
2120 (O1Z)042 293, 110 298, 110
ol=== 0il=~=:300,000,000&*1= 300,000,000
(1HEZ)U43 2 6,889,560
(& ) 293,110,440
2130 (DIZ)d42 9,800,375 9,800,375
=3 &23:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(1HEB)E43 2 -2,699,625,030
(& ) 9,800,374,970
2140 QIZ)IEIRS 25 29,929 29,929
JlEtR s JIEt2 =2 1H:100,000,000& *1= 100,000,000
(IREBDIEBSSLY 2o ~70,070,622
(& ) 29,929,378
NERNIINES'] 30,165,159| 30,634,674 A469,716
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2. X2X= o9 @
+* 5 20218HE | 20218t = = oo g
= a = 2XFZH O YT
4100 54 18,018,446 18,696,806 678,359
4110 DA 12,855,261 13,533,386 678,125
4111 BRZ0f 9,959,814 10,579,240 A619,426
WaASH WAZ0:100,000,000&*13|= 100,000,000
WAZ0:5,634,0002*12) 2 *155%H= 10,479,240,000
ex=z)DRI0 2o -619,426,130
(2 ) 9,959,813,870
4112 DR 58,686 58,686
mAIR N/ =1 WA H103:1,000,000& %20 = 20,000,000
D SEYOB(LH BIH):2,500,0002+162= 40,000,000
(1R=2)DE 4T 2 -1,314,280
(2 ) 58,685,720
4113 RRALESY 1,280,860 1,300,860 £20,000
W 2Ll WA 22| =8 *330,000& 12 &= 31,680,000
WA IESY WA IFESE:130Y+73,000 120 2= 118,880,000
WA SHEx4E WA SHIBX+E:15H*500,000&*43|= 30,000,000
WA 2EE x4 WA 2EEXTLE6H*150,0002*12IHE= 10,800,000
IMECRSER=S WA BAE55%%430,0002 120 2= 283,800,000
WA MG WA M558 %145,0002 %120 2= 95,700,000
AW OF2tAI ] W@l 0F2HAICH:10,000&*70A1 2H+30F= 21,000,000
WP =0t L HESI| ZA=2 AWl HAEEDI| 2AI=:20,000&*700AI2t+23]= 28,000,000
W =2 ALE:15,000,000%30F= 450,000,000
WA SAeY WA SA4E:130,0002 %1202 *155%H= 241,800,000
SEAS WHAIEYI Wi &S XEHI:17,500,00024%23]= 35,000,000
(1Z22)D8 SHEZLY 2o -30,000,000
(IRE=2)HA DY OFHAIL] 2 -10,800,000
CHEH)DY BXAY 2Y -20,000,000
(2 ) 1,280,860,000
4114 DAYFDYS 42,910 82.909 £39,999
WA HAEE WA HAPE HHSLEZ:22,700,000& 12 &= 272,400,000
WA =20AZS WA 20z S EZ2:300,000&«12) &= 3,600,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST

n NS/MHEE WP DNE/AMH HEEL 311,500,000 120H 2= 18,000,000

W AEH =3 WA AFEFAZ:50,000,0003 *13]= 50,000,000

WY Az ZENEES:48,500,000& 120 &= 582,000,000

W@ AZ Mol 242:4,000,000& =120 &= 48,000,000

(1X52)D8 222e 2 -251,090,690

(1H%Z)D Asteia 2o 640,000,000

(@XHEZ)DA Asei3 2o -39,999,000

(& ) 42,910,310

2129 1,480,090 1,480,090

ZYUY Y AR oS AN W@ HE:3,000,000% 1 Hx12)H 2= 36,000,000

ZY W@ HE(2002H):2,000,000@x2H* 120 &= 48,000,000

ZY W@ HE(902HA):900,000Rx2H*12) &= 21,600,000

2N 2AE L HEED| AL ZAIR(SEHE A2 EE):30,000&*32F+96 Al == 92,160,000

2L WP 2A=:35,000&*30F*1,200Al == 1,260,000,000

HIMA WP HESEDI| ZAL2:30,000& 22541 2k+23]= 13,500,000

=W ZHZAZ:60,0003 *30F*20Al == 36,000,000

(1H52)ZUDE L SHDE A2 2o -13,190,000

(IR52)ALDE ZAE L NI 2AE 2o -13,980,000

(& ) 1,480,090,000

15,900 14,600

w2gs 2wz (S01,213) DHOIH2I A S5 T2 124:160,0008 43]= 640,000

HITEs SHL2:280,000@*23|= 560,000

SEAMS AHEA S22 SZAE AHetA SE22=2:200,0008+23]= 400,000

D20 ZAM2 SYZAL2:(50,000& *20A12k%321)+(250,000& *20 Al 2+)= 8,000,000

A2FAHY SEL9= M2FHAE SHLOI2:1,500,000x227|= 3,000,000

sg2oa 202249 AlUM MBI = HE5HE5:3,600,0008 *13]= 3,600,000

S5 JIS8582™:1,000,0008*13]= 1,000,000

sSgLog(Assn) SO 2(2t551):400,000&*13|= 400,000

AsEt SL= (2t3)4std HE¥22|4:2,000,000&*13]= 2,000,000

RtS)MAMSY L SUHSK2:400,000&*135]= 400,000

SpEYEy 2 HY Fo SUUEE DR/HY/HY SHALIR:1,500,000:22 1= 3,000,000




20218t9 . SES3A 2A FEHUA X0 &M

2. X2X= o9 @
+* 5 20218HE | 20218t = = oo g
- = = 2XFZH O YT
ALl 2H SL2 doo2 8 S232:400,0003*13]= 400,000
=202 DS SAZ(DE L 54):800,0008x25]= 1,600,000
(122 IEHLHY SHAT 2 3,000,000
(1RzA)SH2A D 2 -4,600,000
(122)2BELESY N2, 3Y, 3 SELR 2o -2,000,000
(REF)AABEIY 29 SAT 2 -800,000
CREA)FBUY STAT B 800,000
eHEA)(2)DIVENL A& STA0S 59 500,000
(2 ) 15,900,000
4117 DRENI 17,001 17,001

WA ENAS WA ERAHZ:4,250,000&*420|= 17,000,000
DY HUEXS WA HHEXZ:1,000&%13]= 1,000
(2 ) 17,001,000

4120 MEARA 5,163,185 5,163,420 234

4121 =AZ0f 4,386,863 4,333,949 52,915
S HNAS04:2,912,6003A 12 & *124H= 4,3383,948,800
erzz)RAZ0 B 52,914,635
(2 ) 4,386,863,435

4122 MEANCIZ 13,251 13,251

A H02 @ H0t=2:1,000,0002 %10 = 10,000,000
T2 SEA0I2(2H BIH:2,500,0002 2% = 5,000,000
(1RE2)RE 4TS 2 -1,749,140
(2 ) 13,250,860

4123 ML LY 388,890 402,040 A13,150
AP BRI M@ BAH15%H*400,000@*12)0 &= 72,000,000
HR muag 2 H 84S 158120,00080 1 204 2= 21,600,000
N s M@ IIE+E:602H*95,0002*12)HE= 68,400,000
A SHIBx4E @ SHHIE Z4=E:10%8%500,0002 *43|= 20,000,000
A =2 M@ ZN2P4E1850,000*12IHE= 10,200,000
NA 2B x4 M 2B EE1H*150,000@ 120 &= 1,800,000
A 2Ll @ 22|23 *350,000 124 = 12,600,000
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2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 20218HHE = o 8Os
= o = 2xEZ 1222 o
SR bUE=y @ HX=E:200,000+60H = 12,000,000
ne ZA4T 8 BA4E130,00081 28 #1242 - 193,440,000
(1X52)58 SUHE4+T 2o -20,000,000
(1X52)88 212242 59 10,000,000
eREA)NY HE4Y 2 9,000,000
PAHEV)NY SHHE4DT 2o -150,000
CREA)Y B2ILY 2Y -4,000,000
(& ) 388,890,000
4124 AU 224,180 264,179 £39,999
A HAEE NP HAPE HEREZ:16,400,0002 124 = 196,800,000
A 20AZ M@ 202 HEHRE 217,000,000 120 2= 84,000,000
Y N/ATHEE M DE/MHEE HERE2:3,500,0002*12)HE= 42,000,000
A ANEAS @ AEA2:22,275,8003*13|= 22,275,800
M@ oz AYNEES:13,000,000 120 &= 156,000,000
M@ Az Mol 242:2,500,000@ 124 = 30,000,000
(RE2)R8 AU 2o 58,620,900
(X228 NS 2 -208,275,800
CRE)NY AU 2 30,000,000
exEA)NY oA 2 -10,000,000
eREA)NY MBAD FU 1,000
(& ) 224,180,100
4127 mEIE NG 150,001 150,001
SRS PSR = @ E&A2:37,500,000&+420|= 150,000,000
SRV EEE X2 205K S:1,0008 41 8l= 1,000
(& ) 150,001,000
4200 2|2 | 5,477,992 5,249,437 228,555
4210 Al 22l 3,302,133 2,982,578 319,555
4211 A=A 735,112 401,200 333,912
WRKEZEINLS A (2t5st ) WS H IS AH100,0008%123]= 1,200,000
WS AM oA 22|H|:5,000,000&*13]= 5,000,000
JIEFAIE 2t2|HI(2 AtHI):15,000,000& %13 = 15,000,000
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T SE33A 2i FE0& XS0 &tA

2. XN2XE o9 @
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = 2xEZ 1222 o

CHEr=2 28l 2H(9S) EV & %3 JH4& B AH35,000,0009*13]= 35,000,000

SP2(8S) SA LB AH200,000,0002*13]= 200,000,000

St} WKEEINEZBA20,000,000*13]= 20,000,000

(1XE2)DSHANEBA 5 125,000,000

CAHEZ)TSHANEBA 5 333,911,590

(& ) 735,111,590

4212 FHl2r2IH| 669,797 674,797 £5,000

DX Bl S HFPAMENA S 22l (2tsst A S ASII X £=21H1:1,000,00024 %13 = 1,000,000

AEASIIAMN £21H]:12,500,000& *420|= 50,000,000

AP A OFM AHH| 22|H1:2,000,000&*23|= 4,000,000

&IIHIE £2l41:5,000,000& 42 0|= 20,000,000

ANES S22 JIAIEHl R XI22/81:7500,0002 %43 = 30,000,000

;j*;‘f;:’éh\ S X 22|HI(EHP,GHP, ABHESA/C 2 5H):15,000,000 60,000,000

gHe B orAH|(CCTV) S X2 2lH]:300,000& *123]= 3,600,000

2] & E44] H- D] M2H1:5,000,000&%23|= 10,000,000

AgtAd] RXA122/4H1:5,000,000&*43|= 20,000,000

S0 S SA22I41:1,500,000&*43|= 6,000,000

&I &Hl R XI22l81:5,000,000& *43|= 20,000,000

SalAd SA22lH1:1,000,000&*23|= 2,000,000

HAsE 22/l HAMES £2/41:10,000,000:1H = 10,000,000

NSEsEL 3| AL NsS5HL 2| RRE4=4H:380,000& 124 &= 4,560,000

&l 2A2EH1:1,540,000&*13|= 1,540,000

SAHEH S X2tel OB = EXCH:250,0002x12)H = 3,000,000

IHOI A B &R M (Privacy—i):480,000 & 12 & = 5,760,000

NI A B 0] 242]:440,0002x12)H = 5,280,000

WEI|2 B2 ECSC:1,500,000& *1H= 1,500,000

D8 0:2,160,000& 120 &= 25,920,000

DY AIEZ35:290,0002 %120 &= 3,480,000

MEB EUSH (S, HE2):420,0008 12748 = 5,040,000

NB/UERD RXE4:4,505,600&*12) &= 54,067,200

A B2 HRedOwl) S XI22=:480,000& 12 2= 5,760,000
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2. N2 S ol : e
+* 5 20218HE | 20218t = = oo g
- - = 2%t o P

MNHE2EH:500,00024 20 &= 1,000,000

ABMHY XHE:310,0002*12)HE= 3,720,000

2ot QX2 4(WIWAF):429,000& 124 &= 5,148,000

HUEZ RXE2:520,000 124 = 6,240,000

T8 SSO RAIE4:1,200,000& 54 &= 6,000,000

SlES:900,0002 1204 &= 10,800,000

IP2+21(SmartNAC):433,500&x 121 &= 5,202,000

PCRXIE4=:3,700,000&*124& = 44,400,000

Push S X 24:340,000& 121 &= 4,080,000

LMS R824 LMS 2 X2 4=H[:3,000,000& 12 &= 36,000,000

SN2 220l 0IEX U SN2 08X 22t WK HEI=:4,500,000@*13]|= 4,500,000

E-cip AIZIEMSSE MBIA E-cip M2AEMEE MHIA:4,200,000&*13]= 4,200,000

S=FEAAE L BH RALS 2I1™3I(Hrol2i A= 2] 21):5,500,000&%13]= 5,500,000

AU A A AE1,911,6002*18]= 1,911,600

OIEAMAH X 24:1,188,000&*13|= 1,188,000

SME L3I FAES SME 23| RXE4H:250,000& 12 &= 3,000,000

S=FEAAE L BH RALS St= Y P AIAE6,984,0002*13]= 6,984,000

RFIDAI A S (Z A 22| Al AE):6,900,000& %1 3] = 6,900,000

(REZ)IITM HIE @RAGENS S 2200 2 -22,000,000

(1RE=F)ANES RXB2IH X 200,000,000

(REZ)RARH ST 2o -8,500,000

(REZ)SHE 220 08K TS 2o -500,000

(1T =F)E-cip VTSR AHIA 2o -200,000

(REZ)HEFTAAL @ BH KA 4 2o 3,284,000

EREZ)IINM HIE ARASENS S 2200 2 -5,000,000

(& ) 669,796,800

EER 2,000 2,000

X2l A 22/81:1,000,000&*23|= 2,000,000

(& ) 2,000,000

1,491,300 1,491,300
ABAIE 29| 15,25 2 35 FLFA(403F1W):25,000,000&*13|= 25,000,000




202184

T SE33A 2i FE0& XS0 &tA

2. 2N B o9l e
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = oxEZY PUE ST

IS S IUHFE A2l E2H:4,500,000&+13]|= 4,500,000

WU = 2 HA 89:20,000,0008 *13]= 20,000,000

WL B E SAH TE AAIEHE2:60,000,000&*13]= 60,000,000

Srotord 2te|CHEHI 1,625,000« 1200 2= 19,500,000

fD}EB]\E‘B SEZHMAAE EX 2 SXE2HI:875,000& 43 3,500,000

SR XL 24| HI:3,300,000% x43]= 13,200,000

O PA OFME 2 U UM XICHE,000,000& %13 = 6,000,000

HOIotE 22| CHElHI:1,050,000& 43| = 4,200,000

a4 Y ZHl 224H1:121,090,000& *123]= 1,453,080,000

SAIEHIS X 2telH&8d]:500,000& *438]= 2,000,000

(IHEZ)YBA LB 2 -119,680,000

(& ) 1,491,300,000

4216 282 33,444 37,800 ~4,356

WA WSS WA WEHEE 1,100,000 *13]= 1,100,000

g 282 g 28 2:1,500,000&+420|= 6,000,000

oz wae ;I;H AES IMEE S L IHAMDBIAMASEZ:3,250,00024*2 6,500,000

S0 MDA EE 500,000 +13]= 500,000

HPSSS AL Sl AGH 28 2:5,000,0008+13]= 5,000,000

SEMAEEH:100,0002+13]|= 100,000

SHRSEZ2OH H0 RN B2 SMRSZ2 Y HFHWEE 28 =2:20,0008*1H+53]= 100,000

SIS HHA A S S StWAAT A A B E:20,000,000%13]= 20,000,000

(1852)2E 22z 2o ~1,500,000

PHEZ)DNE B2 2o -359,600

PREB)AE 22z B 500,000

PHEZ)HDAAR HAHZE Ao -4,496,500

(& ) 33,443,900

4217 2laeinE 200, 181 200, 181

g elAdxtE EX2:1,000&*1= 1,000

SEI-320| Uitz S| AX=:99,000&*510H*12) &= 60,588,000

2D 2X=2:1,700,00024 120 2= 20,400,000

ATESN FOH(RIA) st=2 CLA:22,000,000 1= 22,000,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
altools S&2:13,600,000& *1H= 13,600,000
MS EES:38,200,000& *1 &= 38,200,000
SPSS:38,000,000& *1 &= 38,000,000
V3 CP:13,200,000& *1H= 13,200,000
HEALE TIIHIS X2 T2 149 ALER:180,0008 » 14 = 180,000
(1R52)=21-84| 4RE 2 -5,988,000
(& ) 200,181,000
4219 JIEAlE 21| 170,300 175,300 5,000
HOISX2 2 AS(2 X 7 ) AMSHIIE H2/H1:2,000,0008-25]= 4,000,000
WUASS:1,200,000@ *73]= 8,400,000
MEHIIE Meldl:1,200,000& 120 &= 14,400,000
AEAHDIS A2 T HII2):500,0002 124 2= 6,000,000
HEAHIIE A H2 (K HIIS):300,0008 3N 8= 900,000
HEAHOIS ASH2I(H4H21):2,500,0002 129 8= 30,000,000
SASHIIS A= H2IH:300,0008 12 8= 3,600,000
CHStAl & 2teld] M= & 2H1:3,500,000&+23|= 7,000,000
&stx E4H1:25,000,000% *13]= 25,000,000
HOISX2 2 AS(2 L 7 ) HEZS 4% 22 H2Ibl:1,500,0008 294 2= 3,000,000
JIEFAIE 222l ] JIEFAIE 2 22181:(20,000,000& *43])+3,000,000& = 83,000,000
(HEAWINSHR L AS(YY L AL S) 2o ~10,000,000
@HEZ) IS A LB 2 5,000,000
(& ) 170,300,000
4220 orERIH| 1,292,729 1,414,429 A121,700

4221 Oibl L= 67,600 67,600
2uislofl SUH BT 01HI:19,400, 0008 45 ] = 77,600,000
(1R=Z)RUH2A0IH 2o ~10,000,000
(& ) 67,600,000

4202 TS| 30,000 30,000
xtek MEH Xt M&HI:7,500,000& 42 0|= 30,000,000
(& ) 30,000,000

4223 22 2| 141,200 141,200
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2. X2X = ol e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
o m = 22X =E Y 11X E=Z N
APEH| Al 2 ADEHN(YT, 84+ S):2,000,000& %24 = 4,000,000
Yprs | (2EHMALEE 72:500,0008 5231 1,000,000
(PHFYEIARESE F&:500,000&*23]= 1,000,000
B EH|:27,000,000 *4F 0= 108,000,000
#3038 £A23 280138 2 28:500,000&+*23|= 1,000,000
HALDE HAaEAR H Set 70H:80,0002 x40 = 3,200,000
HAA2E:2,000,0008«120H 2= 24,000,000
(1R22)BA0I3HS ADE 2 ~1,000,000
(ex 2 AN BY 2o -450,000
(2R2)DULLABTE 22BY) F 450,000
(8 1) 141,200,000
4224 QI BTH| 27,700 25,700 2,000
o DUSIWIE Faug Hed ) S8Y, 494 OUnE 75,000,000
20214 T3 Ol =ei2 FEH A HE oI4hbI TR SN/ P BE 2 H=:10057528,0008- 2,800,000
371 JIVEIIQIE A XABI} 144 SEE SN ATEASIINENZAN/ZE BE & H=120 2,400,000
pocEdma MREHNUS MNBNED & o ounmomunE=IN iz 65250008 200,000
20214 CHSXEXIE O QI EotEE 2 UAMENEDAM ME:705+10,0008 = 700,000
Bms ol B1H215t 0144 11:50,0008 5621 = 300,000
WAECITHOL Ol 4] WAECITIO! 9144H1:50,0008 <2021~ 1,000,000
EER T RV DA HEHI:10,00021533+153I= 450,000
=23 Ui ==& 2&:3,000,000&*13|= 3,000,000
(1R2)T2I8 ST AM4H| 2 ~150,000
(2R 2)DULLABHE QML F 2,000,000
(8 1) 27,700,000
4205 Lty 203,000 253,000 A50,000
LT B2, A S) LEE REHI(SR):1,500,0008523!= 3,000,000
ZAIDtA 23:62,500,0003 *43]= 250,000,000
@REZ)NUT T2, KA 5) 2 -50,000,000
(8 1) 203,000,000
4226 ®WIl+E2 490,000 580,000 80,000
Ol X Z2H(&D], = ) Aot+= 23:25,000,0003 *43] = 100,000,000

27/65




20214

T SE33A 2i FE0& XS0 &tA

2. 2N B o9l e
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = oxEZY PUE ST

Ol X Z2H(&D], = ) I 3(LE ¥ A0FADI):120,000,000&*43| = 480,000,000
RXUEF)NUT (BT, 4 5) 2 -90,000,000
(& ) 490,000,000

4207 S48 110,967 98,967 12,000
Sl FUSUEESE AE=:900,0002 120 2= 10,800,000
U E LEUE2:625,000&*12)1 &= 7,500,000
AP E 0ISSAI2:170,000@ 12008 = 2,040,000
HSALR 2:2,700,00024 120 2= 32,400,000
HOIE(AHE) TVAIEZ:65,0002 124 &= 780,000
il = QUNR==1 PHIHYW 83| H:750,0002 120 2= 9,000,000
A sk OIE Y:600,000x 1201 2= 7,200,000
SEIHY ME3/H:1,700,000& 120 &= 20,400,000
AS®15:330,000@x14= 330,000
IPAHE E:136,000& *1 H= 136,000
HAIXI MBIA AIE2E SMS, 28 S AH22:1,000,000& x120H &= 12,000,000
(IHEB)SaH 2 1,200,000
(IREZ)QUED ABE 2 2,418,600
@HEZ)MAK AHIA ABE S 12,000,000
(& ) 110,967,400

4208 AEHZZUZ 140,456 140,456

SIaEEUE NSE s Sl SIRMEUE WSS Ols| ¢135/H]:50,000,000% *13]= 50,000,000
2B 3 Agldl (tSstn)s2H2 S A4S E2 A 0|5 H3|H/:300,0008 13]= 300,000
2B O3 A3|H|:1,275,000& 120 &= 15,300,000
M BRI L BEIA M HALLD U WS HAIB75,0008 4] 3,500,000
AENS3U3 HII2x™el 2€3:1,000,000%*13]= 1,000,000
Sy RelimE=Ea == ZOHI DB 31,293,600 12 H 2 +«5H= 77,616,000
(1H52)B2TLOLDIB/3 5/H 2o ~7,260,000
(& ) 140,456,000

4209 NB2%2 81,806 77,506 4,300
SUE 2150l 0I5 AMHIA SUE 2=l 015 AMHIA:800,000&1E= 800,000
He22 It=E=£22:9,000,000& *28t)|= 18,000,000
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202184

T SE33A 2i FE0& XS0 &tA

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = oxEZY PUE ST

SIAEZZ O AES SIHEZZ N AE2:121,0002*12) &= 1,452,000

HEZ A JbA L DJIEH 2 Ak=2=2:1,000,000&+13]= 1,000,000

2AE 261t & EF 211,250,000 %48]= 5,000,000

JIEFAI& (S0 S) B +22:450,0002 43|= 1,800,000

&Il L JIEH 2 AH2=2=2:3,000,000&+13]= 3,000,000

SAAE HIE:10,0008*13]= 10,000

3FD| J|2EOtels WAl BOL MAlx22 3FD| J|2EItoIE HAl B A At=2=2:15%29,000,000= 29,000,000

ASWFSEI MMe2E (St n)ASWKASHIL 2L (SHL)+=+2:15/%3,000,000& = 3,000,000

ool mH B DEEINE MAAAS (Fuss=ILa s RRBIHAS 7N+ 2019 1,000,000

AR EEINY 2] H22:1,500,000&+23|= 3,000,000

SoUSE YRS 08 Pa LOUSH YR 0|2 HAS:1,200856,0002= 7,200,000

BARE 23 (AB)BHNSA SAIDS AAME +=42:120,000@1*13]= 120,000

HUFMOIZ M AIES HUMAZ2 M AHR2:5,500,000&+13]= 5,500,000

(IH=)NATNY T2H| 2o 2,000,000

(1H52)+22= NRE 018 L4 2o -505,200

(IH=2)eINTI S S 128,700

eRET)EBAN 2 2,000,000

AL INTZIY ASE S 5,371,800

PHEB)WBUY NS443 S 800,000

RHEZ)SUO ABE Z 128,700

(& ) 81,805,500

4230 22| 883, 130 852,430 30,700
4231 =2l M| 117,500 117,500

mESEC Rl o WHP S2|ZA4H(:7,000,000 42 0|= 28,000,000

WA AL AXH:130H*350,000& *13]= 45,500,000

Scl= 4| ot= ¥ 5=:100,0002+123|= 1,200,000

Y22 e P2 ! HMZHI:100,000 4 +128]= 1,200,000

oI Al obM 2tel | Y Ats SEI| 20 EHI:500,0008 *23]= 1,000,000

SEARS T =2 5EH1:2,000,0002 #4358 = 8,000,000

oA obM et HIE 2 $£2:1,000,0002 %435 = 4,000,000

HPEE SAMIHYALLELE) H22EH1:30,000,000% *13]= 30,000,000
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2. NSKE

202184

T SE33A 2i FE0& XS0 &tA

o9l e
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = oxEZY PUE ST

(1HEZ)=el 24 2o 1,400,000

(& ) 117,500,000

4232 DB 25,110 25,110

Nl EES HOIEEES s ZAL2:300,0008 *13]= 300,000

TEREEST D19l B4t HIZHI:40, 0008 +43]= 160,000

nEEE SHARS oM W= E21H|:500,0003 *13]= 500,000

A8 9 T S E&H/:200,0002+43|= 800,000

A OrM MR EH|:500,000& *13]= 500,000

odlz wEEsl olbl2 |4 XI2Hl:1,000,000&+13]= 1,000,000

mESEmEEot=l ] WEPE WFEH|:180,0002x100H= 18,000,000

W W T2 (2D RAWNKIEZ:500,000&*123]= 6,000,000

(RONNIWNSZZ)2H:200,000&*5H= 1,000,000

(IR NIANFZZ)2H:100,000&*7H= 700,000

(Yerst @ NSZ22H:100,000R 64 = 6,400,000

(IR5Z)0HZ DRSHH 2o -50,000

(Imzz)nSSUL 2o 300,000

(1X%2)2X2 DRSHH 2o -8,000,000

(1%%2)08 DS T202 2o -2,400,000

(1u52)) I Bag AR DRSEH & 500,000

euzz) RSB 5% 1,000,000

(2HEZ)DNY DRSUH 2o 1,000,000

(& ) 25,110,000

4233 Yur | 73,780 49,180 24,600

2 EOH| 2P & EItH]:100,000& %13 = 100,000

N2 D242, HE, =2):1,210,0002 124 &= 14,520,000

UPE AT 22 2AIEAHI17,000,000& *13]= 17,000,000

U-CAS Z20 8 R XIE2H[:2,200,000&*13|= 2,200,000

AN e WIS AHAIAE I H:3,000,0008 +13]= 3,000,000

Hetss JA2H= HE Herse Jaze = H%:20,000,000% 1 4= 20,000,000

AP A QFEE AL AR SFEZEZAF EHI112,000,0008 *13]= 12,000,000

(1H52)22+42 2o -2,640,000
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2. X2X= o9 @
+* 5 20218HE | 20218t = = oo g
- = = 2XFZH O YT

(X=2)DSAN2H HE 2 3,000,000
(2SS JHDHE MR 2o -20,000,000
(122 DIBI=HY HE LI} 5 6,000,000
eREA) 2442 S 24,600,000
(2 ) 73,780,000

4234 J|2E YR 8,999 8,999
Il J2FA| 25 2R AH1:2,000,000&*13|= 2,000,000
QR EEH|:6,999,0002*13|= 6,999,000
(2 ) 8,999,000

4236 JIEFLRETH| 1 1
JIEtE 2F8| JIEFH 2 F=ZRIHI:1,000@*1= 1,000
(2 ) 1,000

4237 22| 433,800 443,100 £9,300

DY H2ELH WA WEELH|:4,400,0002*23|= 8,800,000
23 843 L 28 232 =4 493 ¥« £24/:1,000,000%320|= 3,000,000
telse HRIE2:12,000,000&*23|= 24,000,000
MHTFEWE EES MAMF L WE E22E:5,000,0002*420|= 20,000,000
2= REHM X E2H| =0l REHM RX| £E2H[:1,000,000&*23|= 2,000,000
58 435 0tAHE SE8 28 = J|& 2 HMZ:500,000&%103|= 5,000,000
E84| A EE2E F72H:114,000,000%53|= 70,000,000
S A Y 91&3]:10,000,000%43|= 40,000,000
THEHM R gt S AH5,000,000&+13]= 5,000,000
A BAAL Y E HNHBAAL I{E:2,000,000&*13]= 2,000,000
E84| NEL4=101W £8H:117,000,000%13|= 17,000,000
st A AIEE2HI:1,000,0002 285 t= 28,000,000
SLUS(0H ME ST Sz NEHE 2 82 QHB(22 401, £2 515000000 15.000.000
SHB 24012 HF SHE 24012X 8F:3,000,0008 1 5l= 3,000,000
ClXg MZA etold A CIXEY M&A 2tol&dA F20H:1,000,000@*33]= 3,000,000
o2 2 UAEe Al HAl &2 Y A2 1:15,000,000& 1 4= 15,000,000
AHEE DI E HICHS 22tel £E8 J|&:1,000,000&*43|= 4,000,000
(1Z22)DNE HBSS2H 2o 3,800,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST

(18%2)7193 Z8893 L 25 2o 2,000,000

(IREZ)NANFYDR BLE 2o -5,000,000

(Inzz)e2y S 200,000,000

(IHEZ)WRNELAAT N3 2o 2,000,000

(IHEZ)ENZ L08R OF 2o 3,000,000

(IREZ)0NEG HRA 201EA 2o -900,000

(1H52)0E L Hose 2o -5,000,000

euEE)BLH 2 9,300,000

PHEZ)ZLS(AH AT SR 2o 500,000

PHEH)E L (YRS B 500,000

(& ) 433,800,000

4238 38| 57,950 56,850 1,100

BR(DS)ds duzes (R0NBEAS &3 72 80 5l(Lh-215):150,0008 1 5l= 150,000

3ol 2E 319H]:1,000,000& 4= 0= 4,000,000

2tE 32l 2EAJ3 L 2A32/H]:5,000,000& *4F 0= 20,000,000

w39 W2t 3o/H|(S A2, J|EEI2l S):200,000&%103]= 2,000,000

HBES 32l WENHEHEHAS 32:80,000&*23|= 160,000

WERAEZE 319:70,0008 *23]= 140,000

WP QIALS| ol | WEP OIAS| 2| H|: 250,000 %203]= 5,000,000

2HDEAS o] 2HDEARE 5191]:10,0008+15% 43]= 600,000

=2EIREs 2 =2HI IS =2 42:200,000&+13]|= 200,000

CilHIZCHOH 2+ &3l S U0t 2 X 82 21 3H]:13,000&«5H *435|= 260,000

2tealdl & Al AlH(HE, SR LR S):11,000,000& 1 4= 11,000,000

CilHIZCHOH 2+ &3l OilHl2 w2 2ver3|H1:10,000& 12 *43]= 480,000

SEEENEEEEEI 0l &4 2 31:10,0008»1 3142001 = 200,000

2t sldl 2 Al AN 2ted 2heS|HI:6,000,000& 1 4l= 6,000,000

20214 CHELRRIE Ot 3l THIE OS2 5] 22 U 521:55]+1081+20,0008 = 1,000,000

20214 T3t Jl=ei2 W HHAE 319l THIE OS2 5] 22 U 520:85!+1081+20,0008 = 1,600,000

&S5t 39l HZAS 8 0t3]2:50,000 % * 165 DH+23|= 1,600,000

MBS 2HRR3 HI13/9:300,000&*23]= 600,000

THHUSEEEANAE 25 THUSEEHEBAAE 2= 312/H]:500,000 *43|= 2,000,000
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2. NSKE ool mMY
= 20218HE | 20218t = = © o=
- = 2XHEA N P

ZHRARS 3ol St=ol A XM 23 312/HI:10,000&%1021%55|= 500,000
STAL ATRAA 34| BZAlE AWBA 319H]:100,0008 %43 = 400,000
Bl £20|8 % HI0IE +&-24:150,000+23]= 300,000
LA EED 50| 512/H1:10,000%103] %1021 = 1,000,000
HADAE S 5l0/H] 512/H1:10,0002%103]+102!= 1,000,000
J12284 0959 59/t 512/H1:10,0002%23] %1021 = 200,000
DEAIM2A 3ol 512/H1:10,0002%33]+1021= 300,000
m202 29X 3| 512/H1:100,0008+108]= 1,000,000
e-Learning 2&I= 3|2/H| 3/2/H1:100,000&*55|= 500,000
sS=3a0923l 5oyl 512/H1:15,0002+63]+102!= 900,000
ARF Y 50/t 512/H1:20,0002%53]+1021= 1,000,000
SH(RF)AS AZEHIIE S (FONESZAS AAZEHIIESI(L-215):150,000& *13|= 150,000
iﬁﬂéé‘é%ﬂl WSEIIE NHHEIN(SE) 3 iE\EQ’S’SEE})I}H\%7}$\%§\ 2 % 3/2:25|%x10+10,000& 200.000
thetmolaisl 3o/t et m o 23| 312/H|:28,5008 +20 2 *55|= 2,850,000
30| JIEItOIE WA XHHIE Ot 8l 2| RAZOIRARE] 22 2 5]2/:95]x10%+20,0008 = 1,800,000
L3RS 2Y FEIIsE 21€3]:210,000)23|= 420,000
HU5IAs 2%:210,0008 28] = 420,000

(1XF=AH)32H 2 -2,000,000
(1R FH) DR YL 5/0/H 2H -1,000,000
(1XFH)HBES 5/19H 5H 500,000
(IXFH)DER OIALS| O H| 2 -1,000,000
(1XRFF)INDFALS3| 3/2H 2 -300,000
(1XFH) =23 29 2N -200,000
(1XHFZ)0IHI 2O 23| 2 -260,000
(1X+34)20214 CHSHRIHIEOL 312/ H| 24 -340,000
(1XFA)20214 Hs D12 gy TG URT S 3/2H 24 —445,000
(1R F=H)EBASG 5/9H 2H -1,600,000
(IRFI)ANUSEILEANAY 2= 2N -1,400,000
(1XFH)ZLA/S 30/ 2 -350,000
(IXFF)BHAOAEHSH 319/ 2H -500,000
(1XFF)LKIAMEA 319/ 2H -200,000
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2. NSXE ol e
+ = 20218t | 20218HHE = o 8Os
a & = 22X =E Y 11X E=Z N

(IREZ)T2IY SN 3191 2 -500,000

(1X5A)e-Learning 2EI= 3|0/H| 2N -400,000

(1IREB)SEZHYARSE| 3]9/H 2N -300,000

(IREZ)NSBOAAS| 3100H 2N -2,550,000

(IREF)3FI| JIHEIIQS A KRB 319/H 2 -645,000

(IREB)FLANE 29 2 -560,000

(1REZ)IBYYRALS 3/oH S 970,000

(2xEB)5IoH B 1,000,000

(PREZ)AS 3194H 2N -460,000

(PREZ)BHADIAE T 3/0/H 2 -400,000

(2REF)II2SSEHSIO 3o/H FH 200,000

(CREZ)NHBOAAS 3l0H ZU 660,000

(CREZ) DAL AT 3|0/H SN 100,000

(& H) 57,950,000

4239 A 73,000 73,000

MBS A (AB)DUBA-SISH L ZEXAIS 22i3 S:200,00080+13]= 200,000

(2r3)LI0IE H &1 A AL 8 ARHI:1,000,0008*23] = 2,000,000

(RONIMULKEEAI-LI2H Bt T 2242 5:200,0002+15]= 200,000

(SIR) MUY BAI-BHZ | 2213 S:200,0008+13]= 200,000

Mo A S NI 8 ALEI:25,000,000 8 %13l = 25,000,000

HTES A MUHBAHEI SN Y HEFAIS 21212 S):200,0002 %228 D= 4,400,000

INLFHAE 0 L QAL FH| 2B HAEOC] L 22IQIALCI FYI:1,500,0008 *42|= 6,000,000

Mo A S JIEFS AL 2 KIZHI:1,500,0002 %45 0= 6,000,000

DA J%\)Eﬁgrés(%angfwfﬂma%i\g\, HE (oS A 15,000,000

S23 2s(MA) 1 S23] HS(ADXIR:32I1%1,000,0002 +1 £ 71+2,000,000= 5,000,000

MEEE N2 DE B3 gz‘*ia MZ BE 45H:(1,000,0002 32 71)+(2,000,0002+1 5.000.000

WL AL QUBHAl O 819404 41:24,350,0002!*1 Al= 24,350,000

(1X52)HSES HAH 2H -5,000,000

(IREZ)ZHDSYAZ L 2LIQALI HH| 2o -2,000,000

(IREZ)DHBA 2 -9,350,000

(1REF)SS3 SS(BAM) Y 2 -2,000,000
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20218t9 . SES3A 2A FEHUA X0 &M

2. 2N E o9l @
+ = 20218tHE | 20218t - o 8Os
= & = 2x=FY 1XHEF s = -
(1H5F)usys M2 DR B3 2o -2,000,000
(2 ) 783,000,000
4241 JIEt2YH] 92,990 78,690 14,300

eHAT BEHI (ZS)UHOIEHLE N A I REAT WEH|:200,0002 23| = 400,000
MG =3 X (2t3)8 A S =3 X £HI:3,000,000&+23|= 6,000,000
(RONESsAE =3 X=H|:5,000R+65= 325,000
(ROoNS&A S &3 XI=HI:5000R+65= 325,000
(R)S TS =3I X EH|:425,000@*23|= 850,000
(Hsth) S &A S &3 XSH:7,000,000&*23|= 14,000,000
WA EI DRAAZ IR =2 Y 22 F:(250,0002%122)+850,000%= 3,850,000
1xe ey giao@fo%gﬂ‘(()%)%: I, &AHH], &Y S):(4,000,000&* 2 12,000,000
duzel & HWeRZARY JIEH2HI:150,000&%108]= 1,500,000
HHAOIAE S 2| JIEH2ZHI:500,000& *43]= 2,000,000
20214 Oist D|2de AC tHHAE CHH &S =l 2 £=2:141%1,000,000&8 = 1,000,000
Az oi=2 48 2 32 THs|=2 2212 2:500,0002+13]= 500,000
SHAYED 2| o & | & £ [ HI 500,000 2 +23]= 1,000,000
ARAIuE JH = Y ARINH LT ZE= LI 700,000 x40t 5= 2,800,000
2284823 24| 222 WEHI1100,000&+235]*201= 400,000
SE38 RS 2Ll 2223 WEHI1100,000&+635]*321= 1,800,000
222 WEL 2223 WEHI:200,000&+501%63|= 6,000,000
e—Learning 2EI= QI24H| Q1 24H|:1,000,000 2«6 I M #25H & = 12,000,000
P Zji‘ffﬂ%ﬁ B SHI(ASL U442, ZRRE S)17,000,000 7,000,000
WREINES 2| 22 5:250,000@*23]= 500,000
3O$JI Jl2EotelE 2t PE R 485 ¥ UM THHI A 23] 1 31%250,0008 = 250,000

=
HS &S JIEt2E| MBS Al s AlE 2=22:1,500,000&+13]|= 1,500,000
HBAs 2L £=22:300,000@ x168 = 4,800,000
33D D12 EIIE HAl THMIEIOF Al HE4:251%120,000& = 240,000
AR EEINY 2HH| T2 X AHI:200,0003 *53]= 1,000,000
MZ2HE JIEt2E| M2HEEZ2 0 J|E+2HHI:100,000&*308]= 3,000,000
BWAECIXL! K= HAECXL BHHFPREHI200,0002*2024= 4,000,000
SEAS AHEA XIS STAS HIHE A XISHI:200,0008 *23]= 400,000
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2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 20218HHE = o 8Os
= o = 2xEZ 1222 o

Atzte] 2 HelR2A2d 312/H]:10,000& %108 *1021= 1,000,000

20214 O D129 e Re XA A e 2 4:25%120,000& = 240,000

3FD| J|2EIIIS HA HEHI 2 SEEI FHl L +2H141%2,300,000& = 2,300,000

(1X52)I88 HS2YH 2o 2,000,000

(IXHE2)VHADAHSH SIU 2o 2,000,000

(1X22)2E =2 45 L 32 2 -500,000

(1RHEDATAR0DS 2UE N 2o -2,800,000

(1Z2A)=9E DEH 2 2,000,000

(1XE2)TSAIES 2 2o -500,000

(1XH22)3%7| JIBBIS 2ol T4 H¥3 U HHDS 2 -150,000

(1X=2)FDNS JIESTH 2o 5,100,000

(1ZHE2)20214 TS = Si2 DS HATE 2 -240,000

(1x22))IBMY 8RR DEH S 1,000,000

(@exE)II28H59 2YH B9 200,000

eREA)LIY DEH FA 2,800,000

@eaEB)IIEr2YH B 9,300,000

eXEA)FDNY JEISIH S 2,000,000

(& ) 92,990,000
4300 &AL 5,253,970 5,253,970
4310 @17 92,000 92,000
4311 o174 92,000 92,000

S| WLHS P H:68,500,0002 %1 A= 68,500,000

ZNEEUZ =2 LE XI2:1,500,000&*14/= 1,500,000

=2 HMXI22:30,000,000&*1 4= 30,000,000

(1R2A)sEoPH 2o 8,000,000

(& ) 92,000,000
4320 st Y] 5,161,970 5,161,970
4322 DI 4,099,200 4,099,200

DUzsE DEATHA NS D(H 2 DH AT 8 R):15,000,0008 +25] = 30,000,000

22 Z2(HITAE A HITH Ol HZEE2):450,000,0002 %23 = 900,000,000

JIEt RS S(HEE 2 8H):430,000,0008 23| = 860,000,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST

TR EERI A+ SH0, IO T 52625 000,000 550,000,000

HASEHSZ(HITSXI&EEZ):555,000,000&%235]= 1,110,000,000

stsZsH nUEsE=s &5t3:200,000@ %108 = 2,000,000

(IHE2)DUHE=S 2o -450,800,000

(IHEZ)HSBSH DUDSS 2o 2,000,000

(& ) 4,099,200,000

4303 ME A 559,170 559, 170

AFASH (AsstIHASEASTHE 72:9,000,000&*23|= 18,000,000

(FOlRSINASHASTHE (MBS A SH):500,000*25|= 1,000,000

(ROIRSIASASHE 7&:1,500,0008 *23]= 3,000,000

(RHHYBIASHMSIHE F2:900,000R*23|= 1,800,000

St A AISHI1124,050,000@ x4 D1= 496,200,000

ECE TP DUIAL THEHI (S & S):100,0002+181= 100,000

BWAECIXL ASHI BAECIXC HEFEHI:300,00024%202= 6,000,000

SHEYAHE BEE S&AS B8 2:3,0002%200H= 600,000

s&As Al STAS HAAXR:750,0003 *43]= 3,000,000

SHYAS BE2 (3)aals B82:2,000,0008%23|= 4,000,000

(RONESAME BE2:2,0008*65%= 130,000

(RONS&AE BEZ:2,0008*65%= 130,000

(R8T E BEZ:255,000&*23|= 510,000

(Meth sl & s 28 2:5,000,0008*13]= 5,000,000

Bxas JBa (2+3) A EXI& M H2:5,000,0002 251= 10,000,000

(2A3)8 &S I 24 &H|:25,000,000@ 23] = 50,000,000

(1) BE &S I 2 S HI:B50,0002 x251= 1,700,000

(BB EAE I BASHI(ASYT EE)500,0008 23] 1,000,000

stsZsH 2N M=ZHI:100,00024 108 Bt= 1,000,000

M2HE AEASH dHgoz gy AgAsH:100,0008%308= 3,000,000

345 AEA S H3as HE2Y M=l L MEH1:2,000,000&+23]= 4,000,000

(IHEZ) a2 -50,000,000

(1H52)2S2SH SN 2 ~1,000,000

CRET)AB S 2o 448,000
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2. NSXE ool - J
+ = 20218tHE | 20218t - o 8Os
= & = 2XFF Y 1Xh = < < =

(X F)(RONLFSAES HEE TN 448,000

(8t ) 559,170,000

4325 st XA 503,600 503,600

BAECIXL 2| YAECIXQ! St =S| 20,0008 %100 = 2,000,000

SEAG S (A3)2LH(D2LHI S) A2 XI&:6,000,000&*23|= 12,000,000

(2t3)@Hel A& XI&:1,000,000&*23|= 2,000,000

(2R)@& el st X1&:1,000,000& *23]= 2,000,000

(H&ZHEH(T2L9 S) 2AE XI&:7,000,000& «23|= 14,000,000

(H&tnh)R 12| st XI@:2,500,000& *23]= 5,000,000

HelFSXP Z2 0N ol FSEXE T2 8:500,00024+10H= 5,000,000

2|20 REtM NRESKH 2/=0 REtM WRESXIR:200,000)*23|= 400,000

224 0sAIE SAEXY 224 HStAIE SAIEXI&:2,000,000 &*43]= 8,000,000

International Coffee Hour 2% International Coffee Hour 22:200,000&*23|= 400,000

(HS)H2UsE 22Y &8s 29| HE2UE 22Y 88ty 2FH:4,500,000)+23|= 9,000,000

UESAES =U-2 XHASAHES:10,000,000&+28)|= 20,000,000

MAMFL WS K= MEHMASEWE XI=HI:16,250,000& *43]= 65,000,000

SINEXEE M2 Y, 2 StAXIR] StEAEE J2/FY/EY st H[:2,000,000 22 0|= 4,000,000

ZOHEtM XREROH 2H ZOHOIAINS Z28 2H(1S] L £5):175,000&*420|= 700,000

HOHOIF Y & DIEIKIR T2 084:175,000@*420|= 700,000

ZHOHEHA 2bEES]:200,000@ *4 2 J|= 800,000

NHEFHSZHH Z20Y NHESFHSZH Z28:5,000,0008+13]= 5,000,000

SESHARY SstHA 22 XA HI:81,000,000& *4=2J|= 324,000,000

WHCRFH & ==Xl STl WHCRF 2 ==Xt 21 E5H:30,000& 200 = 6,000,000

HITRIHAS-(HSEEHIEH XA HIT2IHASE (M EHI8H XIR:1,000,0008*3&7|= 3,000,000

MEZFHGEY ST MU2FHAE NHSSL SHAXIRHI:4,000,000&+227]= 8,000,000

FUCIE S st XA F O Es st &H:30,0008*2002= 6,000,000

ArsHE e WEXIRGI(EH) (Rts)arstea nFXId1:2,700,000%25]= 5,400,000

(oR)uete s W XI&HI:1,000,0008*435|= 4,000,000

dzzela 2 X2l e T2 2HHI(2e2elY 20):250,000@ *42|= 1,000,000

A T278 2HY|(A2IZA ¥ AE):625,000R42D|= 2,500,000

O|FE A H|:1,750,000& *23|= 3,500,000
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20214

T SE33A 2i FE0& XS0 &tA

2. NSKE ool mMY
L= 20218HE | 20218t = = © o=
= & = 2xx=d 1XH=E N
Cesttsstd NEzz 0y CH23IHE XN ZZ2 (A ANE DK 2/):150,000&*4 27| = 600,000
CH23ItE S 2vE3]:400,000 3 23] = 800,000
(&)Z2 mlol stAXI&| (&)Z2 molsa XIRHI:250,000@*420|= 1,000,000
StME s X2l 20219 2= % M=03:50,000,000&*18]= 50,000,000
20224 MM MBI x HEEHE:20,000,0008+13]= 20,000,000
2U(2) RS 23HEEH20,000,0008 *13]= 20,000,000
B St SAH ZS0tel XI2:3,000,0008+13]= 3,000,000
SHREXIDI 7 2+E3]:1,000,000 % x4 3]= 4,000,000
SHATEXI DI 23 XI&:5,000,000& *23|= 10,000,000
SRR DI A 2124=:1,000,000& *18]= 1,000,000
ST EHI (2t S8 D ST S HI(2 58 0):1,000,0008 *13]= 1,000,000
SIMESHAL 2 ELUAM R E28S XY & 2E= HZH:500,000+108]= 5,000,000
(IXFH)HAFHR A T2 2N -5,000,000
(1XFH)20 Rt NI 2N -400,000
(1Xt%=%)International Coffee Hour 2 2 -200,000
(IXFF)(OIS)SOUS 22 JISHE 2HH 2 -4,000,000
(IXNFA)NSAEES 2H -15,000,000
(IXNFA)NLMANLDF RTH 2 -15,000,000
(1XFH)SWBAREY V2, HY, B SYT A 2H -3,000,000
(IXNFA)RNBSHSAH T2y 2 -5,000,000
(1XFH)SSHALY 2H -37,600,000
(1R FH)WHCRH LS4 XIS 2H -3,000,000
(IXNFH)ISHAAY StUTRAH| 2N -3,000,000
(IXFH)sMES XJH 2H -41,000,000
2XAFF)(OIS)SOUS 2 2 JASE 2HH A 6,200,000
2R FH)SMES X JH 2H -6,200,000
(8 AH) 503,600,000
4400 wWEAHIE 160,000 160,000
4420 JIEtR =2 160,000 160,000
4421 &4 160,000 160,000
el S53 pret gl S53 BHeh40,000,000 4«42 0|= 160,000,000
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2. NSKE

20214

T SE=3A 2

FH04A TS0H&A

L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = oxEZY PUE ST
(& ) 160,000,000
4500 HE2 1 1
4510 BE3 1 1
4519 HISE2B TS 1 1
HE=2s TS E=XI2:1,000841= 1,000
(& ) 1,000
4600 OiHIBI 200,000 200,000
4610 oiHlbl 200,000 200,000
4611 olbIbl 200,000 200,000
ofl ol bl 0iH1H1:50,000,000& *4 = 2= 200,000,000
(& ) 200,000,000
1300 DE X &H0H 354,749 374,661 ~19.912
1310 &1 354,749 374,661 A19,912
1312 2S00 bl
WEEZIMES A 85 SZJ| FIHEAH70,000,000% *1CH= 70,000,000
(1RE2)DILANLBA 2o ~70,000,000
(& ) 0
1314 2101 20K b 90,000 130,000 40,000
St Y AL A JIH IR0 (2580 J1 7012 81:25,000,000 %1 A= 25,000,000
St o HERA J|701HI:25,000,000% «14]= 25,000,000
(IRE2)2D L BN A 2NLH S 80,000,000
@REZ)HT L BESA AR 2 -40,000,000
(& ) 90,000,000
1315 ZIIHIZ 0K 69,600 46,100 23,500
St Y AL A FIIHIS0H I St o HERA EII01HI:30,000,000% 14]= 30,000,000
HYARE FIIHIS JIHA 255 2LIEE:500,000&+34l= 1,500,000
AR HEFRE PC:1,300,000 +8CH= 10,400,000
ZOHEt BX 2500 7| ZOHEHA B2 Z58H|0| 7241:1,000,000& * 13| = 1,000,000
(IHE2)2D L BE2L IHBNL 5% 5,000,000
(IH52)UEHADE TIIHIE A 2 ~1,800,000
CHEZ)D L BELL TIHBNLL 5 25,000,000
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20218t9 . SES3A 2A FEHUA X0 &M

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
PREZ)UHADE TIIHIE A 2 1,500,000
(& ) 69,600,000
1316 T22U204 bl 1 1
AR E Xtk Y EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1317 S ATl 172,060 172,060
=Sl S AFE:102,060,000& *13]= 102,060,000
O£ 2H8H£:8,000,000& %13 = 8,000,000
&DB:62,000,000 x135]|= 62,000,000
(& ) 172,060,000
1319 A& 23,088 26,500
PPTE Ciees @ 2oIS(95) 22| &3:26,500,0002181= 26,500,000
H2E(1S)EETA(8SH) Ctel A2 B AH50,000,000R+13|= 50,000,000
ER2(8S) SLI| FIt HEBART5,702,0008 *15]= 75,702,000
(IREZ)ALIANE 2o -125,702,000
PHEB)ALINE 2o 3,411,590
(& ) 23,088,410
s 29,465,150 29,934,874
I01ER2 700,000 700,000
13,600,000| 13,600,000
1110 OIZRET 12,600,000( 12,600,000
= FSX=3:12,600,000,000& *1= 12,600,000,000
(& ) 12,600,000,000
1120 OI12)IIEFS S X4 1,000,000 1,000,000
JIEtR S XH& JIEt2 S XH4H1,000,000,0003 *1= 1,000,000,000
(& ) 1,000,000,000
12,900,000 12,900,000
2120 OI1Z)ol+2 300,000 300,000
ol=== 0il=~=:300,000,000&*1= 300,000,000
(& ) 300,000,000
2130 OIY)E42 12,500,000{ 12,500,000




20218t9 . SES3A 2A FEHUA X0 &M

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= o = oxEZY PUE ST
=3 &23:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(& ) 12,500,000,000
2140 OIZ)IEIRS 2R 100,000 100,000

JlEtR s JIEt2 =2 1H:100,000,000& *1= 100,000,000
(& ) 100,000,000

NI IES] 30,165,150 30,634,874 469,716
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2021=td = 4|

ol



20218t T HISES3H XS0 EA SZERX FZ04)

=g AL

= 21.2xF3F | 211X F3 s T4 s 21.2x%F& | 21.14FF s TdH|
sSE3+Y 401,000 361,000 40,000 1.10%| 2= 9,587,023 4,041,693 5,545,330 26.22%
=AY 401,000 361,000 40,000 1.10% nAL 5,898,502 1,536,557 4,361,945 16.13%
M2+ 16,968,089| 17,028,087 /59,998 46.42% AL 3,688,522 2,505,137 1,183,385 10.09%
dga+¢ 3 3 0 0.00%| 2t el 22l 3,148,455 1,712,093 1,436,362 8.62%
e+ 220,004 280,002 A59,998 0.60% A& 2eltl 1,387,500 117,500 1,270,000 3.80%
=2NEx=z+¢ 16,673,081 16,673,081 0 45.61% Lekzte| ]| 366,000 366,000 0 1.00%
eig ey =i gm) Res PSRl =) 75,001 75,001 0 0.21% 22 1,394,955 1,228,593 166, 362 3.82%
NEIHSY 4,776,360 4,521,943 254,417 13.07%( & &t A | 17,154,203| 17,154,203 0 46.92%
A==z =Y 350,000 350,000 0 0.96% Ll 1 1 0 0.00%
SHAEE Y 574,668 544,668 30,000 1.57% Sl 16,804,202| 16,804,202 0 45.96%
Bt =2+ 3,851,692 3,627,275 224,417 10.54% 2 Al2telsl 350,000 350,000 0 0.96%
W= 1,126,001 1,067,000 59,001 3.08%|w=2dlE 1 1 0 0.00%
0l =0l Kt==& 807,000 807,000 0 2.21% JIEtW=2HIE 1 1 0 0.00%
JIEtu =2l 4= 319,001 260,000 59,001 0.87%| 8 &3 1 1 0 0.00%
SRAIELRH A= 12,010,679 9,252,207 2,758,472 32.86% AstEACHISNI|IHEES 1 1 0 0.00%
S XFRAE= 4 4 0 0.00%| 0l I Hl 237,529 237,529 0 0.65%
JIEFRFAF =2 2,003 2,003 0 0.01% olgigl 237,529 237,529 0 0.65%
oppiselEsy 12,008,672 9,250,200 2,758,472 32.85%|F At 2t J|ELAHA X & 1,125,304 1,183,304 58,000 3.08%
DE XA 2= 13 13 0 0.00% NP PN 4 4 0 0.00%
SENE A2 =2 11 11 0 0.00% JIELAHAHRI & 2,001 2,001 0 0.01%
SENET A2 = 2 2 0 0.00% 2ePDIsHE 1,123,299 1,181,299 /58,000 3.07%
BPNR=RS DI E=DNE= 1,277,537 1,277,537 0 3.49%| DB XA KI = 4,652,162 8,523,962 23,871,800 12.72%
OlAFE &0 X2 1,277,537 1,277,537 0 3.49% SENETMIHS XS 4,652,160 8,523,960 23,871,800 12.72%
0 0 SENETEHFSHI 2 2 0 0.00%
0 0 DR 1 1 0 0.00%
0 0 It s e 1 1 0 0.00%
0 0 AI101E A= 655,000 655,000 0 1.79%
0 0 101 Xt = 655,000 655,000 0 1.79%
==L S 36,559,679 33,507,787 3,051,892 100.00%| A= X &S 36,559,679| 33,507,787 3,051,892 100.00%




2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

[P o9 @E
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= a = 2XEHY BT
5100 S22+ 401,000 361,000 40,000
5120 22249 401,000 361,000 40,000
5121 ©1422 401,000 361,000 40,000
MDY Sty UE2AS BSEPANE 2:70,000,000&*43|= 280,000,000
BUDSE YUTE L IHYE BMDSE QYR Y K2 HE10,000,0002 +4E2|= 40,000,000
oA HN L SANLS T AE QT L SAHALF:5,500,000 42 0| = 22,000,000
SRt UZ St201% 4 =2 2:2,000,00024 9% = 18,000,000
DA REAS LS Z20Y U2 WA Z2YASAG T2 )8 +25:100,000@*10H= 1,000,000
| xEAS 25 CHIZ=E A4 £22:3,000,0002+23]= 6,000,000
(IHE2)BNZHAS S22 2o 6,000,000
PHE)BAMDIY SAVY 2o -60,000,000
PUEZ)WADRY YHYHY HHLE 5 122,000,000
PHEZ)BANY FAT L SATDS 2 22,000,000
(& ) 401,000,000
5200 HYUI| P4 16,968,089 17,028,087 ~59,998
5210 HY249 3 3
5211 ZAHIEYD 1 1
24HIES ZAHIE Y 3:253,000,0008 *13]= 253,000,000
(HE)PLHPYD 2o 252,999,000
(& ) 1,000
5212 YESEEAD 1 1
HILEHUZ HERSHLS:1,000@+1= 1,000
(& ) 1,000
5218 SE2ENFYS 1 1
SE33AHELS EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
5220 D224 220,004 280,002 ~59,998
5001 L)L 170,002 150,001 20,001
(3twJ|)e|e3 ¢ (8t ) L8RS £+=:1000&+15]= 1,000
AR Z T (HE LA) LB)|2Z2 TH(LAIIZ):20,000,000@ 42 D|= 80,000,000
LB)|22 T4 (ZED|2):5,000,000@ 42 D|= 20,000,000
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

o9l e
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = oxEZY PUE ST
REEIOTTSIEEE Prc T s JE 50,000,000
PREZ)YHIIPD T4 (R, YT) 5Y 20,001,000
(& ) 170,002,000
5002 NEIIR2 50,002 130,001 AT79,999
(SJIY)XNHEIES =L (StWII )X HIES +=:1000&+15]= 1,000
Demem(ae DB RIAUS FESU TN £)25.000,0008 50,000,000
PAE=PIE =g XNEII23 =4:20,000,000*420|= 80,000,000
PREBDNEILE X4 2 ~79,999,000
(& ) 50,002,000
16,673,081 16,673,081
5231 WEE 16,500,081| 16,500,081
(Stmlg)use = (BWI)=2NEEZ2 WKL +=:1000E+13/= 1,000
IHEEZ 2IMEE 2 | RY(OAEAEEZ2 Z8):6,500,000,000R%23|= 13,000,000,000
2HEEZ 11 RE:1,200,000,00024%13]|= 1,200,000,000
eI LEUSXRA3:350,000,000& *13]= 350,000,000
HE2II=THEEZ:50,000,000% *23|= 100,000,000
XIS oITH &5 =2:500,000,000& *23]= 1,000,000,000
BRIANG 222N L FoURILN 400,000,000
*5\2%“1“:}3\ Zs2(1, 1128, HAEHIFHeZ2 £8):220,000,000& 440,000,000
OISt 2 MW (LEE 213 2 €13) @aEelT 9 §1X2:720,0008x7% «25]- 10,080,000
(& ) 16,500,081,000
5232 JIEFR DA 110,000 110,000
PE(SY,URE5)¥E2 BE(SYR, K2 5)&E2:30,000,000&*23|= 60,000,000
ssaaEs S2E A 2T 5 3:25,000,0008 28] 50,000,000
(& ) 110,000,000
5233 X KX 63,000 63,000
(StmII ) XI XA =& (3wI)=208x2 XXM +=2:5,000,000& 1200 &= 60,000,000
(1R52)220 224 21 A NA3(2L) S 3,000,000
(& ) 63,000,000
5240 &hstgiect ma 75,001 75,001
5241 pstEECEe D 75,000 75,000

46/65




20218t HISSE=3 A 2X FH 04

Xt= Ol & A

o9l e
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = oxEZY PUE ST
MEtEACME Y Z:75,000,0003 *13]= 75,000,000
(& ) 75,000,000
5242 DY 1 1
EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
DR2USY 4,776,360 4,521,943 254,417
PPN 350,000 350,000
5312 482 350,000 350,000
dE= ¢ Al X FHAl RIEE2:25,0008%12,000H= 300,000,000
Al 2 FHAl HHE2:20,0008%1,500H= 30,000,000
HZAst L HS 2I&E 425,000 *400H = 10,000,000
HBast L HsH Tt & 4=:20,000& *500H = 10,000,000
(& ) 350,000,000
5320 ZAANBESY 574,668 544,668 30,000
5321 582 13,500 13,500
B SUE +2:500@*27,0008= 13,500,000
(& ) 18,500,000
5322 LHOIRYAIER 561,168 531,168 30,000
WAL AEE S:5,000,000& *43|= 20,000,000
=S AtE:3,000,000% *13]= 3,000,000
M&E:12,000,000& *13]= 12,000,000
0lSS4IEH21:8,000,000&+13]= 8,000,000
XHERD1:3,000,000& %13 = 3,000,000
A1 &:10,000,000& *13]= 10,000,000
HOE NE2(HIS%):750,000& «120 &= 9,000,000
HOIA M2(B2):5,514,000&*12)H8= 66,168,000
AMErat 40l A S £01:200,000,0003 *23]= 400,000,000
2 30,000,000
(& ) 561,168,000
S04 3,851,602 3,627,275 224,417
5339 JIBRSS 3,851,602 3,627,275 224,417
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

[P o9 @E
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= a = 2XEHY BT
k-mooc At HI k-mooc At HI:10,000,000& *4&J|= 40,000,000
T A ARES Ql2iota AL 601,386,000
nEHETEI e 10,000,000
(St II)JIEHE 475,508,880
28,800,000
302,940,000
1,000,000
12,000,000
1,902,085,520
¢ 253,604,600
(2X % )k-mooc ARIHI 2t -30,000,000
CREZ)NANAREE QAL AAY B 254,181,570
PHEZ)WEZMHTZIY NS 5 235,000
(& ) 3,851,691,570
5400 DA+ 1,126,001 1,067,000 59,001
5410 G120I K42l 807,000 807,000
5411 GI20I%t 807,000 807,000
0l =201 Xt 0l 201 X+:201,000,000& 4= 2= 804,000,000
(8t )0l Rk (81 2)0IRk==21:3,000,000 13| = 3,000,000
(& ) 807,000,000
5420 JIEIRR Q42 319,001 260,000 59,001
5421 F4l 319,001 260,000 59,001
JIEHE =2 JIEHE£=21:1,250,000&«42 J|= 5,000,000
(StmII)JIErE Q4= (8t ) IIEFE 2 21421:2,000,000& *13|= 2,000,000
(StWIY)EILESH0IY (8wl ) HINLFE+H012:1,000&*13]= 1,000
(HEBDIEELY 5 252,999,000
eHEBIETLY FU 59,001,000
(& ) 319,001,000
1200 SXHRAIIEHRF&H4 12,010,679 9,252,207 2,758,472
1220 STAH&HSL 4 4

1221 SIS HM2AH

1

1
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

+ = 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = 2xEZ 1222 o
(8IS RHRINSAH 24 (B DIIERRINEAH 242 1,00081 5= 1,000
(& ) 1,000
1204 StDIIY SRR AIE] 4 1 1
S| G E XA 2 EXI2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1229 JIEFEXFRH A4 2 2 2
(3 DIIL)IIEHE TR A 42 (81712) 7| EFS TH XA 211,000 #1 3] = 1,000
ST ESEEPS (8112 & K23 4:1,0008+1 3= 1,000
(& ) 2,000
1240 JIEFRF A2 Q) 2,003 2,003
1242 RS 24 2 2
ANEE33+ EXI2:1,000&*1= 1,000
(3wl 2533+ (BtWIIH)EE3314:1,000813= 1,000
(& ) 2,000
1249 JIEI XA 2! 2,001 2,001
JIEFR A=) EXI2:1,000&*1= 1,000
(S I1H)IIEFRFARS Q) (8t I ) IIEFRHA4=21:2,000,0002 %13 = 2,000,000
(& ) 2,001,000
1260 oD@ olE 4l 12,008,672 9,250,200 2,758,472
1263 loj2A=I|Z0lE 4,250,000 7,990,000| 3,740,000
AoIAFI|32E 2o A4=£7|2215:5,690,000,000& *13|= 5,690,000,000
(xE2)YoAa)I20E 5 2,300,000,000
eEB)YASIIZOE B -3,740,000,000
(& ) 4,250,000,000
1264 2ol ®EI|2 oS 70,200 70,200
oA S| 200E O] &S| 2215:28,800,000& *13]|= 23,800,000
(E)YoFsI|ZoE 5 46,400,000
(& ) 70,200,000
1266 LoISH2H)|IZ0E 7,688,472 1,190,000 6,498,472
(1RE2)YoSYSHIIZE 5% 1,190,000,000
eREB)YASHSHI TS 5 5,317,821,970
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

= 20218t | 20218HHE = 8Os
= = oxEZY PUE ST
eHEHATANG IS4 1,180,650,000
(& ) 7,688,471,970
1300 D& X 40N 13 13
1 "
SXI0H20H 2 2
EXI0H2CH EX2:1,000&*1= 1,000
(St I ) E X042 CH (S WIIH)EXIOH2TH:1,000& *18]= 1,000
(& ) 2,000
1312 220020 1 1
(Stw D)2 20024 0H (St ) A S 0H2HCH:1,000&%135]= 1,000
(& ) 1,000
1313 RS0 1 1
(2ROl E 20020 (2D12) B2 002t 0H:1,0008 +13I= 1,000
(& ) 1,000
1314 21371 TO42¢ O 2 2
JIHID1 =201 2+ CH EX2:1,000&*1= 1,000
(221202101 20824 (8171 29)712 91 7042t 0h:1,000 841 1= 1,000
(& ) 2,000
1315 ZIIHIZ0H20H 3 3
SOl S0H2tH EX2:1,000&*1= 1,000
(StmII)&IIHIS002TH (S )& IS 0H2CH:1,000@*18]= 1,000
(St I ) I EF DB XHAHOH 2 TH (SO H)IIEF D E X AHOH2HTH:1,000& *13]= 1,000
(& ) 3,000
1316 XI2UROH2tCH 1 1
(StmI| )R 2200 2] (SO )X 2SO0 2 H: 1,000 %13]= 1,000
(& ) 1,000
1318 L2002y 1 1
SS0H2 EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1320 PEDE L0422 2 2
1821 SEDET A2 2 2
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

[P o9 @E
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= a = 2XEHY BT
(St I ) XI = TH A 00 2HTH (S L)X = THAHH O CH: 1,000 %1 3]= 1,000
(StWIIH)IIEIPE DE XA CH (S WII)INEtRE DI XA CH: 1,000 %1 3]= 1,000
(& ) 2,000
s 35,282,142 32,230,250 3,051,892
DAL EII01 B X123 1,277,587 1,277,587
1100 OIZ)SETA 2,129,398 2,129,398
1110 OIZ)RET 1,815,943 1,815,943
= S SX=2:1,000,000,000& 1= 1,000,000,000
(BuJY)RsSx2 (8 WJ|) RS X2:580,000,032213]= 580,000,032
(1H=2)RsH3 5o 261,059,098
(1H22)(HDIIYREXNS 2 25,116,171
(& ) 1,815,942,959
1120 OIZ)IIEHS S X4 313,455 313,455
JIEtR S XH& JIEt2 S XH4H100,000,000@ *1= 100,000,000
(StmIIH)IIEtR SR (S W I ) IIELR S XHAFH250,000,000 %1 3]= 250,000,000
(HEFDIEBSSTA 5 50,666,335
(IR (2D L)INEGRSHY 2o -87,211,309
(& ) 313,455,026
2100 SESHY 851,861 851,861
2120 (O1Z)0%2 83,650 83,650
ol=== 0il2=3:200,000,000& *1= 200,000,000
(stwJlg)o=3 (8w J12)0ll+==2:40,000,000& *13]= 40,000,000
(1HEZ)U43 2 -183,000,713
(R DIL)NAS 2 23,348,910
(& ) 83,650,377
2130 (D1Z)d42 515,353 515,353
=3 &23:800,000,000& *1= 800,000,000
(1HEB)E43 2 -284,647,102
(& ) 515,352,898
2140 QIZ)IEIRS 25 252,857 252,857
JlEtR s JIEt2 =2 1H:100,000,000& *1= 100,000,000
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= — = J >
2021&tE - HISES3 A 2x FH0& X230 &HA
=
= 20218tEHE 20218t = = o & & 2 H
a1 = 2XIZ=H M (BaE=:1] = = =
(StWII)JIEIRS2M (SWIIH)IIEtR S2H:60,128,000& *13]= 60,128,000
(1R=Z)DIEBRSEY S 107,374,948
(IRF)(HDINL)IIERISEH 2 -14,645,660
(gt ) 252,857,288
36,559,679 33,507,787 3,051,892
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2. NSKE

2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
4100 24 9,567,023 4,041,693 5,545,330
4110 RAES 5,898,502 1,536,557 4,361,945
4111 DA3o 4,152,426 1 4,152,425
DES0 WEAS0:1,000&*13= 1,000
euzz)RAI0 SN 4,152,425,130
(& ) 4,152,426,130
4112 DANG 25,000 25,000
DE ABA0I2 DE A0/ 3(2):2,500,0008 +108= 25,000,000
(& ) 25,000,000
4113 RAAELY 12,000 12,000
eHEZ)DAMLES 5% 3,000,000
PHET)DE AB4E B 9,000,000
(& ) 12,000,000
4114 nYERga 1,243,250 1,196,876 46,375
W AEH =3 W A 2(X Y 2):38,250,000& %4 27| = 153,000,000
WP AEAZ:28,196,250@ *4=2J|= 112,785,000
(1%%2)D Asteia 5o 680,000,000
(1%52)28 222e S 251,090,690
(@XHEZ)DA Asei3 2o 20,492,470
(2H5Z)DA AL F 66,867,170
(& ) 1,248,250,390
4115 Al 5,040 5,040
OISt 2AF HRWA(HEE 213) 81515 012:360,0002 472 +23]= 5,040,000
(& ) 5,040,000
4116 SR 455,745 304,600 151,145
TS ZAZ2 HAaNFP 2A=:30,000,0008 x4 01= 120,000,000
semE ) NALLREY AABLNY SADE SN2 D41 167,400,000
SRSt AR S0 214 2 AHHI:4,000,000&«42 J|= 16,000,000
(1H52)(U2)ARQ R ST N LAE S 1,200,000
(PHEZ)BUDIY ZANE B 40,000,000
(PHEZ)TADE NAB(RAE) Z 111,145,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
(& ) 455,745,000
4117 nAE=I 5,040 5,040

CEEISESCEEN £1X12:360,0008+72x23] = 5,040,000
(& ) 5,040,000

4120 mEAES 3,688,522 2,505, 137 1,183,385

4121 =AZo 2,947,791 1,932,791 1,015,000
olma =S 2(201) ﬂf&%‘%’é’é% oletob Al MEXH 20{(0HS):18,180,000& 42 72,720,000
QTR 01 2HI(200) 5\;%4%‘.%‘2%.%;(%5*?;3%:}%‘ FEXRA2 MY 20 (= 181,280,000
(3twJle)=2o (SWIIA)4UHEE HERE2:173,082,000@*13]= 173,082,000
(SWIIH)HE OF2 5222 45:196,369,000& *13]= 196,369,000
(8 I1)e1AI(57¥):1,297,340,000& *13|= 1,297,340,000
(SWII)&II25E242:12,000,000@13]= 12,000,000
RREF)UT2 VHSELI(20) S 33,000,000
euzz)NATO S 982,000,000
(& ) 2,947,791,000

4122 MM 36,700 36,700

(3twJg)an3 (8wl g) MAANHS:HE AN S 300,000+57H*235|= 34,200,000
Y dnas @ SYAHS(8A):2,500,0008 1= 2,500,000
(& ) 36,700,000

4123 MAAELY 28,500 20,000 8,500
oIma HHEL2(MAD) ?}f&%‘ OEY olHAAM ALY MR ME(TS):320,000*42 1.280.000
oImNAR ol (HAL) ;\;34?%%‘0%0%;(?%%‘42?5/\}%‘ FEXRA2 HEX M2 18,720,000
PREB)UT2 VHSLB(ALG) 5 7,000,000
PuET)NA AFLE B 1,500,000
(& ) 28,500,000

4124 mAYERGD 526,782 366,897 159,885
ESE A== @ AEHAZ(J2):25,000,000& *42|= 100,000,000
(IH=2)= AsA2 S 208,275,800
(1H52)=8 222e S 58,620,900
@RE)NA ASAT F 79,006,560
euEZ)=A AL F 67,378,580
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 20218HHE = o 8Os
= o = 2xEZ 1222 o
exEA)IY RoIA3 5 8,500,000
CHEZ)RY DB/HWEY S 5,000,000
(& ) 526,781,840
4127 mEIE NG 148,749 148,749
olmp HHEL2(END) ;‘j:’%‘%"é% ol LAY X EIXZ2(0HE):1,500,0002 4 6,000,000
(StIIY)EIXNSHI =N (8twD|g) MAEIXZ:142,749,000& %18 = 142,749,000
(& ) 148,749,000
4200 2|2 | 3,148,455 1,712,003 1,436,362
4210 A& Z2IH| 1,387,500 117,500 1,270,000
4211 A=A 1,270,000 1,270,000
eREF)ASSB ZU 500,000,000
PAEZ)HUTBNY AT S 770,000,000
(& ) 1,270,000,000
4216 282 13,300 13,300
(stwl|)BE2 (8twI|)ItA, 3t EE:1,000,0002%13]= 1,000,000
(S8t I|)AASSEE:100,0008*18= 100,000
(8t)|)LUR HHAMABS 2 5:10,000,000&*13|= 10,000,000
(BruII)NSXHEE 2:2,000,000&%138|= 2,000,000
(8t I L) S A RHA 2 E:200,0008 %18 = 200,000
(& ) 13,300,000
4217 2122 TE 4,200 4,200
(snig)xnsexz (8tI|H)SAIILH2:2,400,0002 %13 = 2,400,000
(8twI| )42 H2:1,800,000&*13|= 1,800,000
(& ) 4,200,000
4219 JIEFAI A RIRIHI 100,000 100,000
(StmI|e)%=&tl (Btuwl|g)2=E A TNEXTEE 4=2/H1:10,000,000& *13|= 10,000,000
(8t I ) eI S X E4=:20,000,000& *13|= 20,000,000
(8tJ| ) LA BT AH70,000,000& *13]= 70,000,000
(& ) 100,000,000
4220 B2l 366,000 366,000
4221 ol mEH| 10,000 10,000
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

2. XN2XE o9 @
= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= = 2xEZ 1222 o
BuDSe 53U HYDER SIHI1,000,0002 42 7|= 4,000,000
(8tW I )0t mSH| (B8rW I )l W SH1:6,000,000&*135]|= 6,000,000
(& ) 10,000,000
4222 TSI 3,200 3,200
(S8wI|H) XKLl (8tJ|)24E S FHI1100,000&*12) 2= 1,200,000
(BrmI|)Rtz4=el, 2 At S:2,000,0002*135]|= 2,000,000
(& ) 3,200,000
4223 ADEH| 89,120 89,120
MER 2| 245 A2E F2:400,0003%43|= 1,600,000
HAEGHRA HIEHI:200,000&*53|= 1,000,000
&I|1248 F22H[:300,000&*1 = 300,000
(B DIl AR S.LE]\%‘)ME% L ME=E S 245 AZEHE:40,000,0003 *1 40,000,000
(8twI|g)oi2 4l JI A FLHI:40,0002*99H*12I4 &= 47,520,000
(1RE2) 88D SYH 2o 1,300,000
(& ) 89,120,000
4204 QI ETHY| 5,000 5,000
(StwII) = A eIl (B I L) A QI4H1:2,000,000& *135]|= 2,000,000
(1X22)220 K54 21 M AMHI(SE) S 3,000,000
(& ) 5,000,000
4226 ®IIAEE 146,640 146,640
(stmole)& el (8t I )& I R2:9,700,000 1204 &= 116,400,000
(3tuJ|Y)+=E22H| (8t I H) = AIJFA:1,220,000R4 1204 &= 14,640,000
(8twI|)+==22:1,300,0002 124 &= 15,600,000
(& ) 146,640,000
4207 S4H] 7.720 7,720
(stmold)saldl (SWIIH)IIEIRBEES L S41H:120,000@+13]= 120,000
(Smol)z=oleez2 ¥ A &€E5HE:50,0008 1208 = 600,000
(8t J|)QIE{4:5,000,000& %13 = 5,000,000
(8twJ| )& 3, 2XHH1:2,000,000&%13]= 2,000,000
(& ) 7,720,000
4208 ASHB2D2 95,000 95,000
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
AN L BB A THALH % T89S 4HH:36,000,0008+23] = 72,000,000
M= g3l HMFE F3IH:500,000&+22= 1,000,000
[EamblE=)P = E=n/t=; (8t )20 HALMI(ERI, A52), =2 AI:20,000,000& *13]= 20,000,000
(S8 XA & UHSXM S JIEFSDH2:2,000,000& %1 3]= 2,000,000
(& ) 95,000,000
4209 2242 9,320 9,320
CMS XIZ==2 CMS XIZ2++2:100,000&*12) &= 1,200,000
EIEN=E = 245 MHE2E 5:2,000,000&*53]= 10,000,000
ZE B 2P & EItH]:1,500,000 & *23|= 3,000,000
(bR UNE= = (8WII) B0 S A:200,000*13|= 200,000
(8twd|)=oe2e3 HEZ M +=+2:4,000,000&*13|= 4,000,000
(8wl )R2I2 LAANE MEHIE S:100,000& *13|= 100,000
(S8WIIH)EIRH2+42:1,000,000213]= 1,000,000
(8t I ) H IS X2lHl:500,000&*18= 500,000
(8 WIIH)CCTVR N E4:1,320,000& *13|= 1,320,000
(IR5Z)2E UB448 2 -9,000,000
(IREZ)2EE 2o ~3,000,000
(& ) 9,320,000
4230 22| 1,304,955 1,208,593 166,362
4231 =2l M| 57,200 57,200
DY =ciEM WAP 52|FA4H|:3,600,000& *23|= 7,200,000
(2t Dl 2) =2l = bl (3171 21) =2/ 2 4H|:50,000,0002 +1 3] = 50,000,000
(& ) 57,200,000
4232 DB 7,000 7,000
MDY DIESH HM WA WFE2H:500,000*420|= 2,000,000
(StuJ|d)nEsE2l (8twJ|Y) WS =21H(:5,000,000&+13|= 5,000,000
(& ) 7,000,000
4233 Yur | 87,000 87,000
25 "ot 242 2E EOt £22:300,000,000& *13|= 300,000,000
(IREZ)2E B 448 2o 300,000,000
(IH=Z)2BE 5% 8,000,000
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2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 20218HHE = o 8Os
= o = 2xEZ 1222 o

(152)2E He+43 59 79,000,000
(& ) 87,000,000

4237 S| 11,000 11,000
(3twJ|g)Z e &yl ()| QYR MAZE L ZF1HI:2,000,000&+13]= 2,000,000
(suig)EEs B2 HHMZ:1,000,000&+13]|= 1,000,000
M= E2H| HMWFA £2H/:2,000,000&*420|= 8,000,000
(& ) 11,000,000

4238 3/H| 7,440 7,440
(stmoled)al el (8t J12)3l2H1:2,000,000& %13 = 2,000,000
MEE 2 slo MBS 59/H]:20,0002+921+83|= 1,440,000
HMW=2 3ol HM WS 312/4/:1,000,000&*420|= 4,000,000
(& ) 7,440,000

4241 JlEt2 | 1,225,315 1,058,953 166,362

(stmole) el (Bt J| ) 28HH]:1,000&*138|= 1,000
WA Z2HASAG T2 )8 29| WA S2gAAs T2 )2 2A9H|:100,000&*10H= 1,000,000
mESE IR DAL WA ACHXAIR:4,500,0002*420|= 18,000,000

I ZEAS 2| EH =& A 22H|:3,000,0008%23]= 6,000,000
olmpRaa (L) ﬂf‘&%‘%’é%—(% oletob Al UBHR2AHI(21):13,480,000& %42 53,920,000
Jd2HEEZZOH 2H M2HEZ2 Y 22:200,000&*508]= 10,000,000
HMDSY 2| HAaNFPE 22H:50,000,000& x4 0|= 200,000,000
k-mooc At (2Y)H| k-—mooc 2%H1:10,000,000&*427|= 40,000,000
(StmJ|e) &l (StWIIH)HE 1134 I E 8 AE3,000,0008*13]= 3,000,000
(SWJ|)2S22l81:13,667,000R+12I4 &= 164,004,000
(SWII)JIEt 22l 2281:17,761,000@ 13| = 17,761,000
(8w E, 2ANE2:10,000,0002*13|= 10,000,000
(8 I1 ) A SHI:9,046,000@13]= 9,046,000
(SO H)AITH, 2HAIHI11,200@3 x99 *30L 1200 &= 399,168,000
(Swol)elE1e 2 XS HI:5,000*99H*12)H 8= 5,940,000
(SWI| ) AT MAIZX]:2,400,000@*13]= 2,400,000
(Swol)Z==08 9 A5 ZHI:300,000@ 1200 &= 3,600,000
(8WI|) 83 XA S:3,000,000&*13]= 3,000,000
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

2. 2N B el &g
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= a = 2XEHY BT
2N A2 (LS AH)) ?}f&%‘%‘%—(% oletotdAlel 2HXIAHI(21):28,868,500*42 115,474,000
(IHE2)INZZA4 SQH 2o 6,000,000
(1XHF=3) (S DY) & ZH 539,122
(1H=2)(O2)2AR0 24 ST A SPH 5 2,100,000
PHET)UTANAB(YB2AH) FY 42,780,000
eHEWTEHYTZId 29 Zu 235,000
(2R )k-mooc AR (2E)H 2ot -30,000,000
eHET)ZRVY NAI(YNE YY) B 42,696,570
@RE)HATIAAL JEF2 Y S 110,650,000
(& ) 1,225,314,692
4300 o1E M| 17,154,208| 17,154,203
4310 &38| 1 1
4311 27| 1 1
(8twJ|) e 7| (8t 7| 2)%2HI:1,000&*13|= 1,000
(& ) 1,000
4320 S| 16,804,202| 16,804,202
4321 DolmEZ 16,650,001 16,650,001
sesaaERNEa S2E A ST 5 3:25,000,0008 28] 50,000,000
T DATHSEIZL FESU IIRIANY 5250000008 50.000.000
PE(SYLR, NEEF)HE2 BE(SYR,NEE5)&52:30,000,000&*23|= 60,000,000
IHEEZ SN22EHEAME L HAEHWFIEALZE:400,000,0008 *13]= 400,000,000
2IMEE 2 | RY(OAAEEZ2 Z&):6,500,000,0002%23|= 13,000,000,000
=2tEEZ 11 RE:1,200,000,00024+13]|= 1,200,000,000
eI LEUSXIRA3:350,000,000& *13]= 350,000,000
HEII=THEEZ:50,000,000% *23|= 100,000,000
XIS oITH &5 =2:500,000,000& *23]= 1,000,000,000
2’%/’;53\@33( 1,198 2 FYEL &2 £&H):220,000,000 440,000,000
(sr@ole) st Eea (51 Q) SHA B SE 11,0002 1 3l = 1,000
(& ) 16,650,001,000
4322 DR 80,200 80,200
JIEt MU &S 2(RED2) HITZSD| 2 &82(2r58H1H):1,400,000 @ x23] = 2,800,000
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2021std - HISES2AH 2X FF0& TS0 atA

2. H=XE el s e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
o 2 = 2Xt=H A 153
HITZ S| 2 & a3 (2 A H:1,500,0008 x23]= 3,000,000
HITEED)| 28 3(ZY X2 10):4,000,000& +23|= 8,000,000
HITESED)| 2& 83 (&2 X = 10):5,000,000& +23|= 10,000,000
(IXFH)IIEDHESZ(FEIIZ) BH 56,400,000
(&8 H) 80,200,000
4323 AEASH| 1 1
(BtmIIg) 8 EA S| (8tmJ1 ) S ZA&HI11,000813]= 1,000
(8 H) 1,000
4325 St 7,000 7,000
Town Hall Meeting 2% CttHI Town Hall Meeting Ct1tH|: 10,000 & *40% = 400,000
Town Hall Meeting 2!44H]:20,000 & 5% = 100,000
e OME 2| HEP OIHE 22H|:5,000&*500H*23|= 5,000,000
SIR0gi SEZZ Y 2| st=0igi SEZ2 YW 22 HI:1,000,0008 * 2&20| = 2,000,000
(IXFH)MER OIHE 2gH| 2 -500,000
(8 H) 7,000,000
4329 JIEISH M A 67,000 67,000
HEI|SA 2E X HEI|SA BRI+ XIA:67,000,000&%135]= 67,000,000
(&8 H) 67,000,000
4330 AlZ2lHl 350,000 350,000
4331 LAl=¢ 95,000 100,000 5,000
A= Al &AI2=E:70,000,000% 14]= 70,000,000
Al S LAI===:30,000,000% 14]= 30,000,000
PRFH)LA S 2N -5,000,000
(&8 H) 95,000,000
4332 2 AIZHI 255,000 250,000 5,000
LAIE2H| A3 ¥ 9es S £2H1:10,000,000& *14l= 10,000,000
éisasiﬁiigm@ﬂEJMimagggﬂ 40,000,000
QstME 2E M2 ZDHI(TV, 2tlQ, A2 S):5,000,000&*14= 5,000,000
Ol AHH] AN DEHRA S 2I14H]:20,000,000& *23]= 40,000,000
FRAE ¥ 223 S 2144H1:10,000,000% *33|= 30,000,000
2323 DERY LS TS S 3223:10,000,0008 *14l= 10,000,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
AlH| Al & Al S AlHI:10,000,000& *1 4= 10,000,000
APEH| ALAYR 2 A28 #2H|:5,000,000& %23|= 10,000,000
3ol 2tebs] 2 319/H]:1,000,000% *23|= 2,000,000
pa=Sell]| s 84X 22t U22E =72 H]:2,000,000& 1A= 2,000,000
(1] AP et EXHI:1,000,000&«14l= 1,000,000
URAE =T =3 ¥ 2= AAE 5:20,000,0003 *14l= 20,000,000
M /822 S5:70,000,0003 1 41= 70,000,000
@REB)NEANBE B 5,000,000
(& ) 255,000,000
4400 DRAHIE 1 1
4420 JIEI RSB 1 1
4401 B 1 1
(SIIL)JIEt S b= (8t I Y)IIEtS S IHI=:1,000&*13]= 1,000
(& ) 1,000
4500 HE2 1 1
4540 4retE US| AR ET 1 1
4542 SDIISHED 1 1
StWIIGEES EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
4600 OiHI6I 237,529 237,529
4610 oiHIbl 237,529 237,529
4611 oibIbl 237,529 237,529
ofl ol bl 0iH1H1:50,000,000& x4 = 2= 200,000,000
(stwJl)oidlbl (8w J12)0ilblb1:37,529,000& *13]= 37,529,000
(& ) 237,529,000
1200 SXHOIIIEFRHAIKIE 1,125,304 1,183,304 58,000
1220 EXNXANIS 4 4
1221 ENHRISHHY 1 1
(RIS URIIZAL HS (S DIIENRINZAS 3S:1,0008181= 1,000
(& ) 1,000
1224 St WIIAE NN E 1 1
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
StWIISENNE EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1229 JIEIE TR AT & 2 2
(St WIIY)IIEtSE R XA S (S WIIH)IEFE R R AFXIE:1,0002 %1 3]= 1,000
(BRI EIIBEAES S (S DII2)RIIBEAEIHS:1,000218l= 1,000
(& ) 2,000
1240 JIEIRHA K 2,001 2,001
1242 AXLEINE 1 1
(3| BE3XE (8WII)2ES2XE:1,0008*13]= 1,000
(& ) 1,000
1249 DB RIS 2,000 2,000
(StmII)IIEH KA R & (8| )JIEFRHANRI &:2,000,000& %138 = 2,000,000
(& ) 2,000,000
1260 2olll2 = 1,123,299 1,181,299 58,000
1263 elolA=II 2= 797,298 647,299 149,999
USJAZIISHE (GS0IXH) Ao H=EI|Z2X (0 Z20I1XH):250,000,000&*22 7| = 500,000,000
AoAFI =Y EX2:1,000&*1= 1,000
(1H52)LAASIIIH(NB0IK) F 147,297,680
euEB)YAASIIINY B 150,000,000
euEB)UAASIIINY Lo -1,000
(& ) 797,297,680
1264 QolFBIIBY 26,000 24,000 2,000
o EaI 3R (201K 219/ T 51| 2R (M 201 TH):2,000, 0008 +25 ] = 4,000,000
DEEESIEET olo| &I 3 T (251 2):5,000,0008 427 |= 20,000,000
(1H52)QA B2 I=(NS0IK) B 2,000,000
(1u52)eazIII=E 2o 2,000,000
euEB)YABHIIINY B 2,000,000
(& ) 26,000,000
1266 Qol=m2x)| 2= 300,001 510,000 209,999
o= exII3 X (I201T) olo|mx= x| 3 X (2 X121 2):20,000,0008 <221 = 40,000,000
QoS HRHII 2R (RIS II2):130,000,0008 22 = 260,000,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST
NEOIL2 XSO IRII3 XS (0H):20,000,0008 +42 1= 80,000,000
DEEEEEPEE oS TR HIBH(LTIIR):20,000,0008 1427 |= 80,000,000
(1u52)gomgsm)any 5o 50,000,000
@REB)NEINLS NS (OH) 2o -80,000,000
euEB)YARFSRI|IRY 2o -129,999,000
(& ) 300,001,000
1300 DEXANUXIE 4,652,162 8.523,962|  ~3.871,800
1310 SEDETAMIAXE 4,652,160 8.523,960| 3,871,800
1311 EXHLHI 3,000,001 3,000,001
EXI0H bl E X0 HI:3,000,001,000&+13]= 3,000,001,000
(St I EXI 0N HI (StWIIH)EXIOHHI:1,000%13]= 1,000
(IR=2)ET ML 2 -1,000
(& ) 3,000,001,000
1312 2200 b| 1 1
(8twJ|)2 200l (St H)H 20 HI:1,000&%135]= 1,000
(& ) 1,000
1313 TES0HLH] 1 1
(stuJ|g) 2SS0l (8t ) A =201 HI:1,000&*13]= 1,000
(& ) 1,000
1314 2101 20K b 448,941 80,741 368,200
oI AI N A2 (E R TH) }\‘3&%‘9&’%% oletotdAle! 23 ZHIHI(21):64,592,000&%135] 64,592,000
olmpl HHET I () }\‘3&%‘9&’%% QI M ALY E-IZHIHI(CHE):16,148,0008 *18] 16,148,000
(St I )1 H DI 0H L Bl (8t I L)IIH IR0 HI:1,000&13]= 1,000
eREB)QTANI(SABY) S 54,560,000
RREF)UT2 VHSLI(SARH) B 13,640,000
@REZ)HNTAAL JIHII R S 300,000,000
(& ) 448,941,000
1315 ZIIHIZ 0K 73,001 73,001
HMDFA?7EIIHI S| HAas@ FIIHIEH:1,000,000#*3&0|= 3,000,000
(D) &I I BRI (R DS X BeNSB0, SO GUNE S T 70,000,000
(StmII)IIEt DB XA B (SWIIH)IIEt D XA B]:1,000& *18]= 1,000
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2. N2XE o e
n 5 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = 2R EZ Y 1223
(& 1) 78,001,000
1316 XU 20 Y| 1 1
(St D)Xt 220l (SO )X 2SR 1,000 %13]= 1,000
(& 1) 1,000
1319 A& HE 1,130,214 5,370,214 4,240,000
SNBEHAZYH 24E EOt £22:220,000,000& *13]= 220,000,000
215H1:2,170,000,000& 13| = 2,170,000,000
(1X52)=DBHAZY B 2,980,214,230
(2RE)=DAHAZY 2o ~4,240,000,000
(& 1) 1,130,214,230
1320 SEDE K& SHI 2 2
1821 SEIFTAFSH| 2 2
(SRR A S (2D I12) X1 T &7 3 S HI:1,0008 1 3l= 1,000
(8tmJIY)JIEtRE D XHAF SHI (St H)IIEHRE DHXHAF SHI 1,000 %15]= 1,000
(& 1) 2,000
2200 DI L4 & 1 1
2210 EIIXY DAt e 1 1
2211 BIIKY DAl 1 1
(StWIIH)IIEtDE 2R AF &t (StWIILH)IIEF DAL THO| AEH1,000)%15]= 1,000
(& 1) 1,000
g 35,904,679| 32,852,787 3,051,892
e PINEPE 655,000 655,000
1100 (O12) RS TH4+ 1,816,000 1,816,000
1110 OIS SX3 1,554,000 1,554,000
sk S=X=2:1,000,000,000& *1= 1,000,000,000
(BuJY)RsSx2 (8t )R SXt2:580,000,032& *13|= 580,000,032
(1R52)(SDIIL)RSH 2o ~26,000,032
(& 1) 1,554,000,000
1120 (O12)IIEIRE XA 262,000 262,000
Bt St JIEtR S XH4H:100,000,0008 *1= 100,000,000
(St IIH)IIEIR S XAt (8t WD) IIEHR S XHAH250,000,000 & %1 5] = 250,000,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 20218HHE = o 8Os
= - = oxEZY PUE ST

(X2 DY) EBRSRA 2o -88,000,000
(& ) 262,000,000

2100 RS2 1,161,000 1,161,000

2120 OI1)ol+2 216,000 216,000
ol=== 0il2=3:200,000,000& *1= 200,000,000
(stwJl)o=3 (&8I )0l +==2:40,000,000& *13]= 40,000,000
(R DIL)NAS 2 -24,000,000
(& ) 216,000,000

2130 OIY)E42 800,000 800,000
=3 &23:800,000,000& *1= 800,000,000
(& ) 800,000,000

2140 OIZIEIRS 2R 145,000 145,000
JlEtR s JIEt2 =2 1H:100,000,000& *1= 100,000,000
(StWIIH)IEtRSEM (SWIIH)IIEt R S2H:60,128,000& *13]= 60,128,000
(X2 DIIY)IEBRS2H 2 -15,128,000
(& ) 145,000,000

WESELIES] 36,559,679| 33,507,787 3,051,802
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